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O Firmie
Capricorn Sp. z o.o. to dynamiczne, nowocześnie zarządzane przedsiębiorstwo produkcyjne, oferujące wyroby do instalacji grzewczych, sanitarnych i systemów zamocowań. Nasze działania 

opierają się na wieloletnim doświadczeniu w tworzeniu kompleksowych rozwiązań dla instalatorów. Od momentu powstania w 1994 do dnia dzisiejszego przedsiębiorstwo utrzymuje czynne 

tempo rozwoju. Wysoka jakość produktów, innowacyjność, niezawodność oraz sprawny system dystrybucji zostały docenione przez naszych klientów w Polsce i zagranicą. Nasze produkty 

dostarczamy do ponad 30 krajów w Europie i na Świecie.

About Company
Capricorn Sp. z o.o. is a dynamic, modern managed manufacturing company, which off ers products for heating, sanitary and fastening system. Our activities are based on decades of expe-

rience in creating complex solutions for installers. Since the inception in 1994 until today the company maintains the active pace of development. High quality products, innovation, reliability 

and effi  cient distribution system have been appreciated by our customers in Poland and abroad. Our products are delivered to over 30 countries.

Über die Firma
Capricorn Sp. Z o.o. ist ein dynamisches, modern geführtes Produktionsunternehmen, das die Produkte aus dem Bereich der Heizung, der Sanitär und Befestigungssystemen anbietet. Wir 

arbeiten auf dem Grund der mehrjährigen Erfahrung in der Bildung der komplexen Lösungen für Installateure. Seit der Gründung im Jahr 1994 legen wir einen großen Wert auf ein stabiles 

Tempo des Wachstums und der Entwicklung. Die hohe Qualität der Produkte, die Innovation, die Zuverlässigkeit und ein gewandtes Distributionssystem fi nden sowohl bei den Kunden in Polen 

als auch im Ausland Anerkennung. Unsere Produkte werden in über 30 Ländern geliefert.

О фирме
Фирма Capricorn является стабильной, динамично развивающейся компанией. Представляет инновационный потенциал современной и профессионально управляемой фирмой. 

В предложении нашей компании имеется щирокая гамма аксессуаров к обогревательным, водно-санитарным системам  а также системы крепежа. Сapricorn это компания 

с многолетним опытом в области комплексных решений для монтажников. С момента своего создания в 1994 году по сегодняшний день сохраняет активные темпы развития. 

Высокое качество продукции, инновационную деятельность, надёжность и эффективную систему распределения ценят наши клиенты в Польше и за рубежом. Продукция 

Сapricorn экспортируется более чем в 30 стран мира.

Nagrody                Awards                Auszeichnungen               Награды

Złoty Instalator
Golden Installer

Goldener Installateur
Золотой монтажник

Jakość produktów marki Capricorn Sp. z o.o. oraz wysoki poziom realizowanej przez fi rmę obsługi potwierdzają również rekomendacje klientów 

oraz Certyfi kat Business Centre Club. Capricorn jest członkiem stowarzyszenia UHMA (Underfl oor Heating Manufacturers’ Association).

The quality of products manufactured by Capricorn Sp. z o.o and high level of service we provide is also confi rmed by recommendations of our clients 

and by Business Center Club Certifi cate. Capricorn Sp. z o.o. is also a member of UHMA (Underfl oor Heating Manufacturers’ Association).

Hohe Qualität der Produkten von Capricorn Sp z o.o. und der realisierten Kundenbedienung werden auch von Centre Club und Business Zertifi katen bestätigt. 

Capricorn ist auch ein Mitglied von UHMA (Underfl oor Heating Manufacturers’ Association).

Качество продукции компании  Capricorn а также высокий уровень обслуживания подтверждается рекомендациями наших клиентов и сертификатом 

Certyfi kat Business Centre Club. Компания Сapricorn является членом общества UHMA (Underfl oor Heating Manufacturers’ Association).

Złoty Klucz Instalatora
Golden Installers Wrench

Der goldene Schlüssel  des Installateurs
Золотой ключ монтажника

Zasłużony dla Budownictwa 
Meritorious for Construction Industry

Auszeichnung für Baugewerbe
Заслуженный строитель
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Rozdzielacze ze stali nierdzewnej     Stainless steel Manifolds     Edelstahlverteiler     Коллектор из нержавейки

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Ilość obwodów,
Number of circuits,
Anzahl der Kreise,

Кол-во цепей

Wymiary, 
Dimensions, 

Abmessungen, 
Pазмеры 

[mm]

9-3650-002-71-22-13 2 120x325x80

9-3650-003-71-22-13 3 170x325x80

9-3650-004-71-22-13 4 220x325x80

9-3650-005-71-22-13 5 270x325x80

9-3650-006-71-22-13 6 320x325x80

9-3650-007-71-22-13 7 370x325x80

9-3650-008-71-22-13 8 420x325x80

9-3650-009-71-22-13 9 470x325x80

9-3650-010-71-22-13 10 520x325x80

9-3650-011-71-22-13 11 570x325x80

9-3650-012-71-22-13 12 620x325x80

Rozdzielacz ze stali nierdzewnej  1” do ogrzewania płaszczyznowego: 
• 2 belki ze stali nierdzewnej z otworami na górze i u dołu belki,
• 2 uchwyty mocujące.

Stainless steel 1” for fl oor heating:
• 2 stainless steel manifolds with bores on and under the manifold,
• 2 manifold holders.

Edelstahlverteiler 1” für Flächeheizung:
• 2 Edelstahlverteiler mit oberen und unteren Löcher,
• 2 Verteilerhalter.

Коллектор из нержавейки с внутренней резьбой:
• 2 профиля из нержавеющей стали 1” с отверстиями внизу и вверху,
• 2 крепёжныx кронштейна.

BASIC

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-3650-002-71-22-13 2322010200 1 410X320X95 1,54 - - - - 74 74 - 134 96 96 - 168

9-3650-003-71-22-13 2322010300 1 410X320X95 1,58 - - - - 74 74 - 137 96 96 - 172

9-3650-004-71-22-13 2322010400 1 480X410X95 1,73 - - - - 61 61 - 126 78 78 - 155

9-3650-005-71-22-13 2322010500 1 480X410X95 1,75 - - - - 61 61 - 127 78 78 - 157

9-3650-006-71-22-13 2322010600 1 480X410X95 2 - - - - 61 61 - 142 78 78 - 176

9-3650-007-71-22-13 2322010700 1 680X410X95 2,15 - - - - 48 48 - 123 54 54 - 136

9-3650-008-71-22-13 2322010800 1 680X410X95 2,2 - - - - 48 48 - 126 54 54 - 139

9-3650-009-71-22-13 2322010900 1 680X410X95 2,4 - - - - 48 48 - 135 54 54 - 150

9-3650-010-71-22-13 2322011000 1 680X410X95 2,5 - - - - 48 48 - 140 54 54 - 155

9-3650-011-71-22-13 2322011100 1 780X410X95 2,8 - - - - 48 48 - 154 54 54 - 171

9-3650-012-71-22-13 2322011200 1 780X410X95 3 - - - - 48 48 - 164 54 54 -- 182

• dostępne także poszczególne podzespoły rozdzielacza
• Individual components of the manifold are also available
• einzelne Baugruppen des Verteilers auch zugänglich (auch zu erhalten)
• В предложении также отдельные компоненты для коллектора.

*

Ogrzewanie płaszczyznowe / Surface heating / Flächeheizung / Системы поверхностного обогрева

9-3650-004-71-22-13
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Rozdzielacze ze stali nierdzewnej     Stainless steel Manifolds     Edelstahlverteiler     Коллектор из нержавейки

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Ilość obwodów,
Number of circuits,
Anzahl der Kreise,

Кол-во цепей

Wymiary, 
Dimensions, 

Abmessungen, 
Pазмеры

[mm]

9-3650-002-82-22-13 2 250x325x87

9-3650-003-82-22-13 3 300x325x87

9-3650-004-82-22-13 4 350x325x87

9-3650-005-82-22-13 5 400x325x87

9-3650-006-82-22-13 6 450x325x87

9-3650-007-82-22-13 7 500x325x87

9-3650-008-82-22-13 8 550x325x87

9-3650-009-82-22-13 9 600x325x87

9-3650-010-82-22-13 10 650x325x87

9-3650-011-82-22-13 11 700x325x87

9-3650-012-82-22-13 12 750x325x87

Rozdzielacz ze stali nierdzewnej 1” do ogrzewania płaszczyznowego z ręcznymi 
zaworami regulacyjno odcinającymi:
• 2 belki ze stali nierdzewnej,        • 2 trójniki zakańczające belki,
• 2 uchwyty mocujące,         • Zawory odpowietrzające ręczne,
• 2 Zawory kulowe na wejściach,        • Zawory spustowe,
• Zawory regulacyjne ręczne na belce zasilającej,       • Eurokonusy.
• Zawory regulacyjne ręczne na belce powrotnej,

Stainless steel 1” for fl oor heating:
• 2 Stainless steel manifolds,        • 2 triple connectors on outputs,
• 2 manifold holders,         • Manual air - vent valve,
• 2 ball valves on inputs,         • Drain valve,
• Lockshields on supply manifold,        • Euroconus adapters.
• Lockshields on return manifold,

Edelstahlverteiler 1” für Flächeheizung:
• 2 Edelstahlverteiler,         • Rohrverzweigungen auf Rohrenden,
• 2 Verteilerhalter,         • Handentlüst er,
• 2 Kugelventile vormontiert,        • Entleerventile,
• Vorlauf mit Handventile,        • Schnellverschlusskupplung.
• Rücklauf mit Handventile,

Коллектор из нержавейки с внутренней резьбой:
• 2 профиля из нержавеющей стали 1”,       • 2 тройника на конце профиля, 
• 2 крепёжныx кронштейна,        • 2 воздухоотводчики ручные
• 2 шаровых крана на входе,            (кран Маевского),
• Клапана для ручной регулировки на подаче,        •  2 сливных крана,
• Клапана для ручной регулировки на возврате,       • Подключение - Евроконус ∅ 16.

STANDARD 2

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-3650-002-82-22-13 2333310216 1 410X320X95 3,76 - - - - 74 74 - 298 96 96 - 381

9-3650-003-82-22-13 2333310316 1 410X320X95 4,14 - - - - 74 74 - 326 96 96 - 417

9-3650-004-82-22-13 2333310416 1 480X410X95 4,6 - - - - 61 61 - 301 78 78 - 379

9-3650-005-82-22-13 2333310516 1 480X410X95 5 - - - - 61 61 - 325 78 78 - 410

9-3650-006-82-22-13 2333310616 1 480X410X95 5,6 - - - - 61 61 - 362 78 78 - 457

9-3650-007-82-22-13 2333310716 1 680X410X95 6 - - - - 48 48 - 308 54 54 - 344

9-3650-008-82-22-13 2333310816 1 680X410X95 6,5 - - - - 48 48 - 332 54 54 - 371

9-3650-009-82-22-13 2333310916 1 680X410X95 7 - - - - 48 48 - 356 54 54 - 398

9-3650-010-82-22-13 2333311016 1 680X410X95 7,5 - - - - 48 48 - 380 54 54 - 425

9-3650-011-82-22-13 2333311116 1 780X410X95 8,1 - - - - 48 48 - 409 54 54 - 457

9-3650-012-82-22-13 2333311216 1 780X410X95 8,6 - - - - 48 48 - 433 54 54 - 484

• dostępne także poszczególne podzespoły rozdzielacza
• Individual components of the manifold are also available
• einzelne Baugruppen des Verteilers auch zugänglich (auch zu erhalten)
• В предложении также отдельные компоненты для коллектора.

*

Ogrzeewanie płaszczyznowe / Surface heating / Flächeheizung / Системы поверхностного обоогрева

9-3650-004-82-22-13
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Коллектор из нержавейки с внутренней резьбой:
• 2 профиля из нержавеющей стали 1”,       • 2 автоматическиx
• 2 крепёжныx кронштейна,            воздухоотводчика,
• 2 шаровых крана на входе,         • 2 сливных крана,
• Клапана для ручной регулировки на подаче,        • Подключение - Евроконус ∅ 16,
• Клапана для ручной регулировки на возврате,       
• 2 тройника на конце профиля,

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Rozdzielacz ze stali nierdzewnej 1” do ogrzewania płaszczyznowego z ręcznymi zaworami 
regulacyjno odcinającymi:
• 2 belki ze stali nierdzewnej,        • 2 trójniki zakańczające belki,
• 2 uchwyty mocujące,         • Zawory odpowietrzające automatyczne,
• 2 zawory kulowe na wejściach,        • Zawory spustowe,
• Zawory regulacyjne ręczne na belce zasilającej,         • Eurokonusy. 
• Zawory regulacyjne ręczne na belce powrotnej,

Stainless steel 1” for floor heating:
• 2 stainless steel manifolds,        • 2 triple connectors on outputs,
• 2 manifold holders,         • Automatic air-vent valve,
• 2 ball valves on inputs,         • Drain valve,
• Lockshields on supply manifold,        • Euroconus adapters.
• Lockshields on return manifold,

Edelstahlverteiler 1” für Flächeheizung:
• 2 Edelstahlverteiler,         • Rohrverzweigungen auf Rohrenden,
• 2 Verteilerhalter,         • Automatische Entlüst er,
• 2 Kugelventile vormontiert,        • Entleerventile,
• Vorlauf mit Handventile,        • Schnellverschlusskupplung.
• Rücklauf mit Handventile,

STANDARD 3

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-3650-002-83-22-13 2333410216 1 410X320X95 3,96 - - - - 74 74 - 313 96 96 - 400

9-3650-003-83-22-13 2333410316 1 410X320X95 4,34 - - - - 74 74 - 341 96 96 - 437

9-3650-004-83-22-13 2333410416 1 480X410X95 4,9 - - - - 61 61 - 319 78 78 - 402

9-3650-005-83-22-13 2333410516 1 480X410X95 5,2 - - - - 61 61 - 337 78 78 - 426

9-3650-006-83-22-13 2333410616 1 480X410X95 5,9 - - - - 61 61 - 380 78 78 - 480

9-3650-007-83-22-13 2333410716 1 680X410X95 6,3 - - - - 48 48 - 322 54 54 - 360

9-3650-008-83-22-13 2333410816 1 680X410X95 6,7 - - - - 48 48 - 342 54 54 - 382

9-3650-009-83-22-13 2333410916 1 680X410X95 7,2 - - - - 48 48 - 366 54 54 - 409

9-3650-010-83-22-13 2333411016 1 680X410X95 7,5 - - - - 48 48 - 380 54 54 - 425

9-3650-011-83-22-13 2333411116 1 780X410X95 8,5 - - - - 48 48 - 428 54 54 - 479

9-3650-012-83-22-13 2333411216 1 780X410X95 9 - - - - 48 48 - 452 54 54 - 506

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Ilość obwodów,
Number of circuits,
Anzahl der Kreise,

Кол - во цепей

Wymiary, 
Dimensions, 

Abmessungen, 
Pазмеры 

[mm]

9-3650-002-83-22-13 2 252x400x87

9-3650-003-83-22-13 3 302x400x87

9-3650-004-83-22-13 4 352x400x87

9-3650-005-83-22-13 5 402x400x87

9-3650-006-83-22-13 6 452x400x87

9-3650-007-83-22-13 7 502x400x87

9-3650-008-83-22-13 8 552x400x87

9-3650-009-83-22-13 9 602x400x87

9-3650-010-83-22-13 10 652x400x87

9-3650-011-83-22-13 11 702x400x87

9-3650-012-83-22-13 12 752x400x87

• dostępne także poszczególne podzespoły rozdzielacza
• Individual components of the manifold are also available
• einzelne Baugruppen des Verteilers auch zugänglich (auch zu erhalten)
• В предложении также отдельные компоненты для коллектора.

*

Ogrzewanie płaszczyznowe / Surface heating / Flächeheizung / Системы поверхностного обогрева

Rozdzielacze ze stali nierdzewnej     Stainless steel Manifolds     Edelstahlverteiler     Коллектор из нержавейки

9-3650-004-83-22-13
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Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Ilość obwodów,
Number of circuits,
Anzahl der Kreise,

Кол-во цепей

Wymiary, 
Dimensions, 

Abmessungen, 
Pазмеры 

[mm]

9-3650-002-91-22-13 2 252x400x87

9-3650-003-91-22-13 3 302x400x87

9-3650-004-91-22-13 4 352x400x87

9-3650-005-91-22-13 5 402x400x87

9-3650-006-91-22-13 6 452x400x87

9-3650-007-91-22-13 7 502x400x87

9-3650-008-91-22-13 8 552x400x87

9-3650-009-91-22-13 9 602x400x87

9-3650-010-91-22-13 10 652x400x87

9-3650-011-91-22-13 11 702x400x87

9-3650-012-91-22-13 12 752x400x87

Rozdzielacz ze stali nierdzewnej 1” do ogrzewania płaszczyznowego z przepływomierzami 
oraz wkładkami termoregulacyjnymi:
• 2 belki ze stali nierdzewnej,        • 2 trójniki zakańczające belki,
• 2 uchwyty mocujące,         • Zawory odpowietrzające automatyczne,
• 2 zawory kulowe na wejściach,        • Zawory spustowe,
• Zawory regulacyjne z przepływomierzami,       • Eurokonusy.
• Zawory termoregulacyjne,

Stainless steel 1” for fl oor heating:
• 2 Stainless steek manifolds,        • 2 triple connectors on outputs,
• 2 manifold holders,         • Automatic air - vent valve,
• 2 ball valves on inputs         • Drain valve,
• Lockshields with flowmeter,        • Euroconus adapters.
• Thermostatic valves,

Edelstahlverteiler 1” für Flächeheizung:
• 2 Edelstahlverteiler,         • Rohrverzweigungen auf Rohrenden,
• 2 Verteilerhalter,         • Automatische Entlüst er,
• 2 Kugelventile vormontiert,        • Entleerventile,
• Durchfl ussazeiger,         • Schnellverschlusskupplung.
• Thermostatventile,

PREMIUM 1

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-3650-002-91-22-13 2354410216 1 410X320X95 4,08 - - - - 74 74 - 322 96 96 - 412

9-3650-003-91-22-13 2354410316 1 410X320X95 4,5 - - - - 74 74 - 353 96 96 - 452

9-3650-004-91-22-13 2354410416 1 480X410X95 5,00 - - - - 61 61 - 325 78 78 - 410

9-3650-005-91-22-13 2354410516 1 480X410X95 5,50 - - - - 61 61 - 356 78 78 - 449

9-3650-006-91-22-13 2354410616 1 480X410X95 6,00 - - - - 61 61 - 386 78 78 - 488

9-3650-007-91-22-13 2354410716 1 680X410X95 6,50 - - - - 48 48 - 332 54 54 - 371

9-3650-008-91-22-13 2354410816 1 680X410X95 7,00 - - - - 48 48 - 356 54 54 - 398

9-3650-009-91-22-13 2354410916 1 680X410X95 7,50 - - - - 48 48 - 380 54 54 - 425

9-3650-010-91-22-13 2354411016 1 680X410X95 8,00 - - - - 48 48 - 404 54 54 - 452

9-3650-011-91-22-13 2354411116 1 780X410X95 9,00 - - - - 48 48 - 452 54 54 - 506

9-3650-012-91-22-13 2354411216 1 780X410X95 9,50 - - - - 48 48 - 476 54 54 - 533

Коллектор из нержавейки с внутренней резьбой:
• 2 профиля изнержавеющей стали 1       • Термостатические регуляторы
• 2 крепёжныx кронштейна,           на возврате, 
• 2 шаровых крана на входе,         • 2 автоматическиx 
• 2 тройника на конце профиля,            воздухоотводчика,
• Расходомеры на подаче,        • Подключение - Евроконус ∅ 16.

• dostępne także poszczególne podzespoły rozdzielacza
• Individual components of the manifold are also available
• einzelne Baugruppen des Verteilers auch zugänglich (auch zu erhalten)
• В предложении также отдельные компоненты для коллектора.

*

Rozdzielacze ze stali nierdzewnej     Stainless steel Manifolds     Edelstahlverteiler     Коллектор из нержавейки

9-3650-004-91-22-13
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Rozdzielacze na profi lu mosiężnym     Brass Manifolds     Messingverteiler     Латунный коллектор

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Ilość obwodów,
Number of circuits,
Anzahl der Kreise,

Кол-во цепей

Wymiary, 
Dimensions, 

Abmessungen, 
Pазмеры 

[mm]

9-3650-002-71-24-12 2 100x325x80

9-3650-003-71-24-12 3 150x325x80

9-3650-004-71-24-12 4 200x325x80

9-3650-005-71-24-12 5 250x325x80

9-3650-006-71-24-12 6 300x325x80

9-3650-007-71-24-12 7 350x325x80

9-3650-008-71-24-12 8 400x325x80

9-3650-009-71-24-12 9 450x325x80

9-3650-010-71-24-12 10 500x325x80

9-3650-011-71-24-12 11 550x325x80

9-3650-012-71-24-12 12 600x325x80

Rozdzielacz na profi lu mosiężnym  1” do ogrzewania płaszczyznowego: 
• 2 belki na profilu mosiężnym z otworami na górze i u dołu belki,
• 2 uchwyty mocujące.

Brass manifold 1” for fl oor heating:
• 2 stainless steel manifolds with bores on and under the manifold,
• 2 manifold holders.

Messingverteiler 1” für Flächeheizung:
• 2 Messingverteiler mit oberen und unteren Löcher,
• 2 Verteilerhalter.

Коллектор из нержавейки с внутренней резьбой:
• 2 латунные профиля 1” с отверстиями внизу и вверху,
• 2 крепёжныx кронштейна.

BASIC

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-3650-002-71-24-12 2222010200 1 410X320X95 4 - - - - 74 74 - 316 96 96 - 404

9-3650-003-71-24-12 2222010300 1 410X320X95 4,7 - - - - 74 74 - 368 96 96 - 471

9-3650-004-71-24-12 2222010400 1 480X410X95 5,8 - - - - 61 61 - 374 78 78 - 472

9-3650-005-71-24-12 2222010500 1 480X410X95 6,6 - - - - 61 61 - 423 78 78 - 535

9-3650-006-71-24-12 2222010600 1 480X410X95 7,1 - - - - 61 61 - 453 78 78 - 574

9-3650-007-71-24-12 2222010700 1 680X410X95 8,3 - - - - 48 48 - 418 54 54 - 468

9-3650-008-71-24-12 2222010800 1 680X410X95 9,2 - - - - 48 48 - 462 54 54 - 517

9-3650-009-71-24-12 2222010900 1 680X410X95 10,2 - - - - 48 48 - 510 54 54 - 571

9-3650-010-71-24-12 2222011000 1 680X410X95 10,85 - - - - 48 48 - 541 54 54 - 606

9-3650-011-71-24-12 2222011100 1 780X410X95 11,93 - - - - 48 48 - 593 54 54 - 664

9-3650-012-71-24-12 2222011200 1 780X410X95 12,6 - - - - 48 48 - 625 54 54 - 700

• dostępne także poszczególne podzespoły rozdzielacza
• Individual components of the manifold are also available
• einzelne Baugruppen des Verteilers auch zugänglich (auch zu erhalten)
• В предложении также отдельные компоненты для коллектора.

*

Ogrzewanie płaszczyznowe / Surface heating / Flächeheizung / Системы поверхностного обогрева

9-3650-004-71-24-12
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Rozdzielacze na profi lu mosiężnym     Brass Manifolds     Messingverteiler     Латунный коллектор

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Ilość obwodów,
Number of circuits,
Anzahl der Kreise,

Кол-во цепей

Wymiary, 
Dimensions, 

Abmessungen,
Pазмеры

[mm]

9-3650-002-82-24-12 2 230x358x87

9-3650-003-82-24-12 3 280x358x87

9-3650-004-82-24-12 4 330x358x87

9-3650-005-82-24-12 5 380x358x87

9-3650-006-82-24-12 6 430x358x87

9-3650-007-82-24-12 7 480x358x87

9-3650-008-82-24-12 8 530x358x87

9-3650-009-82-24-12 9 580x358x87

9-3650-010-82-24-12 10 630x358x87

9-3650-011-82-24-12 11 680x358x87

9-3650-012-82-24-12 12 730x358x87

Rozdzielacz na profi lu mosiężnym 1” do ogrzewania płaszczyznowego z ręcznymi 
zaworami regulacyjno odcinającymi:
• 2 belki mosiężne,         • 2 trójniki zakańczające belki,
• 2 uchwyty mocujące,         • Zawory odpowietrzające ręczne,
• 2 Zawory kulowe na wejściach,        • Zawory spustowe,
• Zawory regulacyjne ręczne na belce zasilającej,       • Eurokonusy.
• Zawory regulacyjne ręczne na belce powrotnej,

Brass manifold 1” for fl oor heating:
• 2 brass  manifolds,         • 2 triple connectors on outputs,
• 2 manifold holders,         • Manual air - vent valve,
• 2 ball valves on inputs,         • Drain valve,
• Lockshields on supply manifold,        • Euroconus adapters.
• Lockshields on return manifold,

Messingverteiler 1” für Flächeheizung:
• 2 Messingverteiler,         • Rohrverzweigungen auf Rohrenden,
• 2 Verteilerhalter,         • Handentlüst er,
• 2 Kugelventile vormontiert,        • Entleerventile,
• Vorlauf mit Handventile,        • Schnellverschlusskupplung.
• Rücklauf mit Handventile,

Латунный коллектор с внутренней резьбой:
• 2 латунные профиля 1”,        • 2 тройника на конце профиля, 
• 2 крепёжныx кронштейна,        • 2 воздухоотводчики ручные
• 2 шаровых крана на входе,            (кран Маевского),
• Клапана для ручной регулировки на подаче,        • 2 сливных крана, 
• Клапана для ручной регулировки на возврате,       • Подключение - Евроконус ∅ 16.

STANDARD 2

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-3650-002-82-24-12 2233310216 1 410X320X95 4,3 - - - - 74 74 - 338 96 96 - 433

9-3650-003-82-24-12 2233310316 1 410X320X95 4,9 - - - - 74 74 - 383 96 96 - 490

9-3650-004-82-24-12 2233310416 1 480X410X95 6 - - - - 61 61 - 386 78 78 - 488

9-3650-005-82-24-12 2233310516 1 480X410X95 6,78 - - - - 61 61 - 434 78 78 - 549

9-3650-006-82-24-12 2233310616 1 480X410X95 7,3 - - - - 61 61 - 465 78 78 - 589

9-3650-007-82-24-12 2233310716 1 680X410X95 8,5 - - - - 48 48 - 428 54 54 - 479

9-3650-008-82-24-12 2233310816 1 680X410X95 9,4 - - - - 48 48 - 471 54 54 - 528

9-3650-009-82-24-12 2233310916 1 680X410X95 10,33 - - - - 48 48 - 516 54 54 - 578

9-3650-010-82-24-12 2233311016 1 680X410X95 11,05 - - - - 48 48 - 550 54 54 - 617

9-3650-011-82-24-12 2233311116 1 780X410X95 12,2 - - - - 48 48 - 606 54 54 - 679

9-3650-012-82-24-12 2233311216 1 780X410X95 12,85 - - - - 48 48 - 637 54 54 - 714

• dostępne także poszczególne podzespoły rozdzielacza
• Individual components of the manifold are also available
• einzelne Baugruppen des Verteilers auch zugänglich (auch zu erhalten)
• В предложении также отдельные компоненты для коллектора.

*

9-3650-004-82-24-12
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Латунный коллектор с внутренней резьбой:
• 2 латунные профиля 1”,        • 2 автоматическиx
• 2 крепёжныx кронштейна,            воздухоотводчика,
• 2 шаровых крана на входе,        • 2 сливных крана,
• Клапана для ручной регулировки на подаче,        • Подключение - Евроконус ∅ 16
• Клапана для ручной регулировки на возврате,       
• 2 тройника на конце профиля,

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Ilość obwodów,
Number of circuits,
Anzahl der Kreise,

Кол-во цепей

Wymiary, 
Dimensions, 

Abmessungen, 
Pазмеры

[mm]

9-3650-002-83-24-12 2 232x400x87

9-3650-003-83-24-12 3 282x400x87

9-3650-004-83-24-12 4 332x400x87

9-3650-005-83-24-12 5 382x400x87

9-3650-006-83-24-12 6 432x400x87

9-3650-007-83-24-12 7 482x400x87

9-3650-008-83-24-12 8 532x400x87

9-3650-009-83-24-12 9 582x400x87

9-3650-010-83-24-12 10 632x400x87

9-3650-011-83-24-12 11 682x400x87

9-3650-012-83-24-12 12 732x400x87

Rozdzielacz na profilu mosiężnym 1” do ogrzewania płaszczyznowego z ręcznymi zaworami 
regulacyjno odcinającymi:
• 2 belki mosiężne         • 2 trójniki zakańczające belki,
• 2 uchwyty mocujące,         • Zawory odpowietrzające automatyczne,
• 2 zawory kulowe na wejściach,        • Zawory spustowe,
• Zawory regulacyjne ręczne na belce zasilającej,         • Eurokonusy. 
• Zawory regulacyjne ręczne na belce powrotnej,

Brass manifold 1” for floor heating:
• 2 brass manifolds,         • 2 triple connectors on outputs,
• 2 manifold holders,         • Automatic air - vent valve,
• 2 ball valves on inputs,         • Drain valve,
• Lockshields on supply manifold,        • Euroconus adapters.
• Lockshields on return manifold,

Messingverteiler 1” für Flächeheizung:
• 2 Messingverteiler,         • Rohrverzweigungen auf Rohrenden,
• 2 Verteilerhalter,         • Automatische Entlüst er,
• 2 Kugelventile vormontiert,        • Entleerventile,
• Vorlauf mit Handventile,        • Schnellverschlusskupplung.
• Rücklauf mit Handventile,

STANDARD 3

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-3650-002-83-24-12 2233410216 1 410X320X95 1,63 - - - - 74 74 - 141 96 96 - 176

9-3650-003-83-24-12 2233410316 1 410X320X95 1,83 - - - - 74 74 - 155 96 96 - 196

9-3650-004-83-24-12 2233410416 1 480X410X95 2,5 - - - - 61 61 - 173 78 78 - 215

9-3650-005-83-24-12 2233410516 1 480X410X95 2,83 - - - - 61 61 - 193 78 78 - 241

9-3650-006-83-24-12 2233410616 1 480X410X95 3 - - - - 61 61 - 203 78 78 - 254

9-3650-007-83-24-12 2233410716 1 680X410X95 3,7 - - - - 48 48 - 198 54 54 - 220

9-3650-008-83-24-12 2233410816 1 680X410X95 4,2 - - - - 48 48 - 222 54 54 - 247

9-3650-009-83-24-12 2233410916 1 680X410X95 4,7 - - - - 48 48 - 246 54 54 - 274

9-3650-010-83-24-12 2233411016 1 680X410X95 5 - - - - 48 48 - 260 54 54 - 290

9-3650-011-83-24-12 2233411116 1 780X410X95 5,63 - - - - 48 48 - 290 54 54 - 324

9-3650-012-83-24-12 2233411216 1 780X410X95 5,93 - - - - 48 48 - 305 54 54 - 340

• dostępne także poszczególne podzespoły rozdzielacza
• Individual components of the manifold are also available
• einzelne Baugruppen des Verteilers auch zugänglich (auch zu erhalten)
• В предложении также отдельные компоненты для коллектора.

*

Ogrzewanie płaszczyznowe / Surface heating / Flächeheizung / Системы поверхностного обогрева

Rozdzielacze na profi lu mosiężnym     Brass Manifolds     Messingverteiler     Латунный коллектор

9-3650-004-83-24-12
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Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Ilość obwodów,
Number of circuits,
Anzahl der Kreise,

Кол-во цепей

Wymiary, 
Dimensions, 

Abmessungen, 
Pазмеры

[mm]

9-3650-002-91-24-12 2 232x400x87

9-3650-003-91-24-12 3 282x400x87

9-3650-004-91-24-12 4 332x400x87

9-3650-005-91-24-12 5 382x400x87

9-3650-006-91-24-12 6 432x400x87

9-3650-007-91-24-12 7 482x400x87

9-3650-008-91-24-12 8 532x400x87

9-3650-009-91-24-12 9 582x400x87

9-3650-010-91-24-12 10 632x400x87

9-3650-011-91-24-12 11 682x400x87

9-3650-012-91-24-12 12 732x400x87

Rozdzielacz na profilu mosiężnym  1” do ogrzewania płaszczyznowego z przepływomierzami 
oraz wkładkami termoregulacyjnymi:
• 2 belki mosiężne,         • 2 trójniki zakańczające belki,
• 2 uchwyty mocujące,         • Zawory odpowietrzające automatyczne,
• 2 zawory kulowe na wejściach,        • Zawory spustowe,
• Zawory regulacyjne z przepływomierzami,       • Eurokonusy.
• Zawory termoregulacyjne,

Brass manifold 1” for fl oor heating:
• 2 brass manifolds,         • 2 triple connectors on outputs,
• 2 manifold holders,         • Automatic air - vent valve,
• 2 ball valves on inputs,         • Drain valve,
• Lockshields with flowmeter,        • Euroconus adapters.
• Thermostatic valves,

Messingverteiler 1” für Flächeheizung:
• 2 Messingverteiler ,         • Rohrverzweigungen auf Rohrenden,
• 2 Verteilerhalter,         • Automatische Entlüst er,
• 2 Kugelventile vormontiert,        • Entleerventile,
• Durchfl ussazeiger,         • Schnellverschlusskupplung.
• Thermostatventile,

PREMIUM 1

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Латунный коллектор с внутренней резьбой:
• 2 латунные профиля 1”,        • Термостатические регуляторы
• 2 крепёжныx кронштейна,           на возврате, 
• 2 шаровых крана на входе,         • 2 автоматическиx 
• 2 тройника на конце профиля            воздухоотводчика,
• Расходомеры на подаче,        • Подключение - Евроконус ∅ 16.

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-3650-002-91-24-12 2254410216 1 410X320X95 4,3 - - - - 74 74 - 338 96 96 - 433

9-3650-003-91-24-12 2254410316 1 410X320X95 4,9 - - - - 74 74 - 383 96 96 - 490

9-3650-004-91-24-12 2254410416 1 480X410X95 5,9 - - - - 61 61 - 380 78 78 - 480

9-3650-005-91-24-12 2254410516 1 480X410X95 6,75 - - - - 61 61 - 432 78 78 - 547

9-3650-006-91-24-12 2254410616 1 480X410X95 7,3 - - - - 61 61 - 465 78 78 - 589

9-3650-007-91-24-12 2254410716 1 680X410X95 8,4 - - - - 48 48 - 423 54 54 - 474

9-3650-008-91-24-12 2254410816 1 680X410X95 9,32 - - - - 48 48 - 467 54 54 - 523

9-3650-009-91-24-12 2254410916 1 680X410X95 10,3 - - - - 48 48 - 514 54 54 - 576

9-3650-010-91-24-12 2254411016 1 680X410X95 11 - - - - 48 48 - 548 54 54 - 614

9-3650-011-91-24-12 2254411116 1 780X410X95 12 - - - - 48 48 - 596 54 54 - 668

9-3650-012-91-24-12 2254411216 1 780X410X95 12,7 - - - - 48 48 - 630 54 54 - 706

• dostępne także poszczególne podzespoły rozdzielacza
• Individual components of the manifold are also available
• einzelne Baugruppen des Verteilers auch zugänglich (auch zu erhalten)
• В предложении также отдельные компоненты для коллектора.

*

Ogrzeewanie płaszczyznowe / Surface heating / Flächeheizung / Системы поверхностного обоогрева

Rozdzielacze na profi lu mosiężnym     Brass Manifolds     Messingverteiler     Латунный коллектор

9-3650-004-91-24-12
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Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Szafka natynkowa do rozdzielacza     Manifold cabinets, over plaster    Verteilerschrank Aufputz      Шкаф для коллектора 
металлический (настенный)

Szafka podtynkowa do rozdzielacza    Manifold cabinets, under plaster    Verteilerschrank Unterputz    Шкаф для коллектора 
металлический (внутренний)

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

8-3690-400-00-35-01 6100 1 460x750x125 7,9 - - - - 30 30 - 257 33 33 - 281

8-3690-450-00-35-01 6101 1 510x750x125 8,2 - - - - 27 27 - 242 33 33 - 291

8-3690-530-00-35-01 6102 1 590x750x125 9,3 - - - - 24 24 - 244 30 30 - 299

8-3690-680-00-35-01 6103 1 740x750x125 10,6 - - - - 18 18 - 211 21 21 - 243

8-3690-830-00-35-01 6104 1 890x750x125 13,1 - - - - 14 14 - 204 19 19 - 269

8-3690-103-00-35-01 6105 1 1090x750x125 15,4 - - - - 12 12 - 205 14 14 - 236

8-3690-113-00-35-01 6106 1 1190x750x125 16,4 - - - - 12 12 - 217 14 14 - 250

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, 
Dimensions,

Abmessungen,
Rазмеры [mm]

Liczba obwodów,
Number of circuits,
Anzahl der Kreise,

Кол-во цепей

Waga,
Weight,
Gewicht,

Вес
[Kg]

Materiał, 
Material, 

Stoff ,
Материал

Kolor,
Colours,

Farbgebung,
Цвет

A B C

8-3695-400-00-35-01 400 640 130 2-4 6,3 stal, steel, Stahl, сталь beż, beige, sandfarbig, бежевый

8-3695-450-00-35-01 450 640 130 5-6 7 stal, steel, Stahl, сталь beż, beige, sandfarbig, бежевый

8-3695-530-00-35-01 530 640 130 7-8 7,9 stal, steel, Stahl, сталь beż, beige, sandfarbig, бежевый

8-3695-680-00-35-01 680 640 130 9-10 9,7 stal, steel, Stahl, сталь beż, beige, sandfarbig, бежевый

8-3695-830-00-35-01 830 640 130 11-13 11,3 stal, steel, Stahl, сталь beż, beige, sandfarbig, бежевый

8-3695-103-00-35-01 1030 640 130 14-16 13,5 stal, steel, Stahl, сталь beż, beige, sandfarbig, бежевый

8-3695-113-00-35-01 1130 640 130 17-18 14,5 stal, steel, Stahl, сталь beż, beige, sandfarbig, бежевый

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

8-3695-400-00-35-01 6200 1 420x680x150 6,3 - - - - 26 26 - 184 32 32 - 222

8-3695-450-00-35-01 6201 1 470x680x150 7 - - - - 23 23 - 181 27 27 - 209

8-3695-530-00-35-01 6202 1 550x680x150 7,9 - - - - 20 20 - 178 24 24 - 210

8-3695-680-00-35-01 6203 1 700x680x150 9,7 - - - - 16 16 - 176 20 20 - 214

8-3695-830-00-35-01 6204 1 850x680x150 11,3 - - - - 12 12 - 156 16 16 - 201

8-3695-103-00-35-01 6205 1 1050x680x150 13,5 - - - - 11 11 - 169 13 13 - 196

8-3695-113-00-35-01 6206 1 1150x680x150 14,5 - - - - 10 10 - 165 12 12 - 194

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, 
Dimensions, 

Abmessungen, 
Rазмеры [mm]

Liczba obwodów,
Number of circuits,
Anzahl der Kreise,

Кол-во цепей

Waga,
Weight,
Gewicht,

Вес
[Kg]

Materiał, 
Material, 

Stoff ,
Материал

Kolor,
Colours,

Farbgebung,
Цвет

A B C

8-3690-400-00-35-01 400 705-805 110-160 2-4 7,9 stal, steel, Stahl, сталь beż, beige, sandfarbig, бежевый

8-3690-450-00-35-01 450 705-805 110-160 5-6 8,2 stal, steel, Stahl, сталь beż, beige, sandfarbig, бежевый

8-3690-530-00-35-01 530 705-805 110-160 7-8 9,3 stal, steel, Stahl, сталь beż, beige, sandfarbig, бежевый

8-3690-680-00-35-01 680 705-805 110-160 9-10 10,6 stal, steel, Stahl, сталь beż, beige, sandfarbig, бежевый

8-3690-830-00-35-01 830 705-805 110-160 11-13 13,1 stal, steel, Stahl, сталь beż, beige, sandfarbig, бежевый

8-3690-103-00-35-01 1030 705-805 110-160 14-16 15,4 stal, steel, Stahl, сталь beż, beige, sandfarbig, бежевый

8-3690-113-00-35-01 1130 705-805 110-160 17-18 16,4 stal, steel, Stahl, сталь beż, beige, sandfarbig, бежевый

Ogrzewanie płaszczyznowe / Surface heating / Flächeheizung / Системы поверхностного обогрева

8-3690-680-00-35-01

8-3695-680-00-35-01
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Spinki tworzywowe pakiet     Tacker staples    Tackernadel für Befestigung von Fußbodenheizungsrohr     Скрепкa для труб обогревa 
полa - пакет

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, 
Dimensions, 

Abmessungen,
Rазмеры [mm]

Ilość spinek w pakiecie,
Number of clips 
in the package,

Hest klammeranzahl im Paket,
Количество скобок в пакете,

Materiał,
Material,

Stoff ,
Материал

Kolor,
Colours,

Farbgebung,
Цвет

A B ∅

9-2000-040-67-01-01 40 21 18 30
PP, polypropylene, 

Polypropylen, полипропилен
biały, white, weiß, белый

9-2000-040-66-02-01 40 21 18 30 nylon, nylon, Nylon, нейлон biały, white, weiß, белый

9-2011-050-67-01-01 50 32 18 30
PP, polypropylene, 

Polypropylen, полипропилен
biały, white, weiß, белый

9-2010-050-67-02-01 50 32 18 30 nylon, nylon, Nylon, нейлон biały, white, weiß, белый

9-2004-040-66-01-10 50 22 20 25
PP, polypropylene, 

Polypropylen, полипропилен
czarny, black, 

szwarz, чёрный 

9-2011-050-66-01-10 50 32 18 25
PP, polypropylene, 

Polypropylen, полипропилен
czarny, black, 

szwarz, чёрный

9-2007-050-66-01-10 50 32 20 25
PP, polypropylene, 

Polypropylen, полипропилен
czarny, black, 

szwarz, чёрный

9-2015-057-66-01-10 58 40 20 25
PP, polypropylene, 

Polypropylen, полипропилен
czarny, black, 

szwarz, чёрный

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-2000-040-67-01-01 2008 270 165x140x110 0,337 4860 18 485x335x360 5,8 97200 360 20 136 121500 450 25 165

9-2000-040-66-02-01 2008N 270 165x140x110 0,4394 4860 18 485x335x360 7,5 97200 360 20 170 135000 450 25 207,5

9-2011-050-67-01-01 2009 250 165x160x110 0,5482 4000 16 485x335x360 9,2 80000 320 20 204 100000 400 25 250

9-2010-050-67-02-01 2009N 250 165x160x110 0,65 4000 16 485x335x360 11 80000 320 20 240 100000 400 25 295

9-2004-040-66-01-10 2006 300 165x160x110 0,5072 4800 16 485x335x360 8,5 96000 320 20 190 120000 400 25 232,5

9-2011-050-66-01-10 2007 250 165x160x110 0,5516 4000 16 485x335x360 9,3 80000 320 20 206 121500 400 25 252,5

9-2007-050-66-01-10 2007P 250 165x160x110 0,5516 4000 16 485x335x360 9,3 80000 320 20 206 121500 400 25 252,5

9-2015-057-66-01-10 2017 300 110x165x205 0,7 3600 12 485x335x360 9 72000 240 20 200 90000 300 25 245

Tackery    Tackers    Tackergerät     Такер

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, 
Dimensions,

Abmessungen, 
Pазмеры [mm]

Waga,
Weight,
Gewicht,

Вес
[Kg]

Materiał,
Material, 

Stoff ,
Материал

A B C

9-1200-000-00-35-03 810 160 80 2,2
aluminium, aluminium

Alulegierung, алюминия

9-1200-000-26-35-03 1000 160 80 2,4
aluminium, aluminium

Alulegierung, алюминия

9-1230-000-00-02-10 920 190 85 1,6
plastik, plastic,

Kunststoff , пластмасса

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-1200-000-00-35-03 1200 1 950x200x85 2,2 - - - - 60 60 - 152 100 100 - 240

9-1200-000-26-35-03 1201 1 950x200x85 2,4 - - - - 60 60 - 164 100 100 - 260

9-1230-000-00-02-10 1300 1 950x200x85 1,6 - - - - 60 60 - 116 100 100 - 280

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Ogrzeewanie płaszczyznowe / Surface heating / Flächeheizung / Системы поверхностного обоогрева

9-2004-040-66-01-1

9-2011-050-66-01-10

9-2015-057-66-01-10

9-1200-000-00-35-03 9-1230-000-00-02-10
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KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-2000-040-64-01-01 2000 300 150x105x150 0,365 5400 18 485x335x360 7 108000 360 20 160 135000 450 25 195

9-2000-040-64-02-01 2000N 300 150x105x150 0,465 5400 18 485x335x360 8,8 108000 360 20 196 135000 450 25 240

9-2011-050-64-01-01 2010 200 150x105x150 0,436 3600 18 485x335x360 8,3 72000 360 20 186 90000 450 25 227,5

9-2010-050-64-02-01 2010N 200 150x105x150 0,514 3600 18 485x335x360 97 72000 360 20 214 90000 450 25 262,5

9-2004-040-64-01-10 2004 300 150x105x150 0,455 5400 18 485x335x360 8,6 108000 360 20 192 135000 450 25 235

9-2011-050-64-01-10 2005 200 150x105x150 0,436 3600 18 485x335x360 8,3 72000 360 20 186 90000 450 25 227,5

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Spinki ogrzewania podłogowego luz     Platic clips in bulk     Tackernadel     Скрепкa до ручного соединения труб обогревa полa

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, 
Dimensions, 

Abmessungen,
Rазмеры [mm]

Materiał,
Material,

Stoff ,
Материал

Kolor,
Colours,

Farbgebung,
Цвет

A B ∅

9-2000-040-64-01-01 40 21 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен biały, white, weiß, белый

9-2000-040-64-02-01 40 21 18 nylon, nylon, Nylon, нейлон biały, white, weiß, белый

9-2011-050-64-01-01 50 32 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен biały, white, weiß, белый

9-2010-050-64-02-01 50 32 18 nylon, nylon, Nylon, нейлон biały, white, weiß, белый

9-2004-040-64-01-10 50 22 20 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен czarny, black, szwarz, чёрный

9-2011-050-64-01-10 50 32 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен czarny, black, szwarz, чёрный

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Spinki do montażu ręcznego   Staples for manual fi xing of pipe   Nadel für Befestigung von Fußbodenheizungsrohr   
скрепкa до ручного соединения труб обогревa полa

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-2001-050-64-01-01 2001 200 150x105x105 0,308 3600 27 485x335x360 8,8 108000 540 20 196 135000 675 25 240

9-2001-050-64-02-01 2001N 200 150x105x105 0,393 3600 27 485x335x360 11 108000 540 20 240 135000 675 25 295

9-2002-066-64-01-01 2002 200 150x105x105 0,448 3600 18 485x335x360 8,5 72000 360 20 190 90000 450 25 232,5

9-2002-066-64-02-01 2002N 200 150x105x105 0,501 3600 18 485x335x360 9,5 72000 360 20 210 90000 450 25 257,5

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, 
Dimensions,

Abmessungen, 
Pазмеры [mm]

Materiał,
Material, 

Stoff ,
Материал

A ∅

9-2001-050-64-01-01 50 20
PP, polypropylene,

Polypropylen, полипропилен

9-2001-050-64-02-01 50 20 nylon, nylon, Nylon, нейлон

9-2002-066-64-01-01 66 20
PP, polypropylene,

Polypropylen, полипропилен

9-2002-066-64-02-01 66 20 nylon, nylon, Nylon, нейлон

Ogrzewanie płaszczyznowe / Surface heating / Flächeheizung / Системы поверхностного обогрева

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

9-2004-040-64-01-10 9-2011-050-64-01-10

9-2011-050-64-01-01

9-2001-050-64-01-01 9-2002-066-64-01-01



Technika grzewcza     Heeating system      Heizung Technik      Компоненты для обогррева

15

Rail System     Clip rail     Klemmschiene für Klebeband     Планка монтажная

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-2060-100-00-01-10 2060 100 400x170x1030 15 - - - - 1200 12 - 200 1600 20 - 260

9-2060-100-58-01-10 2060T 100 400x170x1030 15 - - - - 1200 12 - 200 1600 20 - 260

9-2060-200-00-01-10 2061 280 2020x400x290 42 - - - - - - - - 2240 8 - 356

9-2060-200-58-01-10 2061T 280 2020x400x291 42 - - - - - - - - 2240 8 - 356

9-2070-100-00-01-01 2070 100 400x170x1030 22 - - - - 1600 16 - 372 1800 20 - 416

9-2070-100-58-01-01 2070T 100 400x170x1030 22 - - - - 1600 16 - 372 1800 20 - 416

9-2070-050-00-01-01 2070 50 50 400x95x1030 11 - - - - 1300 26 - 306 1700 34 - 394

9-2070-050-58-01-01 2070T 50 50 400x95x1030 11 - - 1300 26 - 306 1700 34 - 394

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary,
Dimensions,

Abmessungen, 
Pазмеры [mm]

Taśma,
Tape,
Band,
Лента

Materiał,
Material,

Stoff ,
Материал

A B C ∅

9-2060-100-00-01-10 1000 40 27,5 16-22 - PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-2060-100-58-01-10 1000 40 27,5 16-22 � PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-2060-200-00-01-10 2000 40 27,5 16-22 - PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-2060-200-58-01-10 2000 40 27,5 16-22 � PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-2070-100-00-01-01 1000 40 28 16-20 - PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-2070-100-58-01-01 1000 40 28 16-20 � PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-2070-050-00-01-01 1000 40 28 16-20 - PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-2070-050-58-01-01 1000 40 28 16-20 � PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

Ogrzeewanie płaszczyznowe / Surface heating / Flächeheizung / Системы поверхностного обоогрева

9-2060*

9-2060

9-2070*

9-2070
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Spinka metalowa     Metal clips for manual fi xing     Metallklammer verzinkt     Скрепкa метaллическaя

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, 
Dimensions,

Abmessungen, 
Pазмеры [mm]

Materiał,
Material, 

Stoff ,
Материал

A B ∅

9-2080-000-00-33-12 73 41 18 stal, steel, Stahl, сталь

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-2080-000-00-33-12 2011 100 105x105x150 0,965 2700 27 485x335x360 26,5 54000 540 20 550 67500 675 25 682,5

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Spinka do izolacji z wypustkami     Clip for positioning plate     Klammern für Thermoisolationsumhüllung     Шпилька

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, 
Dimensions,

Abmessungen, 
Pазмеры [mm]

Materiał,
Material, 

Stoff ,
Материал

A B

9-2012-090-64-01-10 90 28
PP, polypropylene,

Polypropylen, полипропилен

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-2012-090-64-01-10 2012 100 150x105x105 0,3 1800 18 485x335x360 5,9 360000 360 20 138 450000 450 25 168

Ogrzewanie płaszczyznowe / Surface heating / Flächeheizung / Системы поверхностного обогрева

9-2080-000-00-33-12

9-2012-090-64-01-10
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Klipsy     Plastik Clips     Klemme für Fussbodenheizungsrohrbefestigung     Клипса для труб

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary,
Dimensions, 

Abmessungen,
Rазмеры [mm]

Materiał, 
Material, 

Stoff ,
Материал

A B C D E ∅

9-2090-000-00-01-08 38 - 48 4 19,5 16-18
PP, polypropylene,

Polypropylen, полипропилен

9-2095-000-00-01-08 58 27 35 - - 16-18
PP, polypropylene,

Polypropylen, полипропилен

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-2090-000-00-01-08 1990 50 105x105x150 330 1350 27 485x335x360 9,4 27000 540 20 208 33750 675 25 255

9-2095-000-00-01-08 1995 50 105x105x150 414 900 18 485x335x360 8 16200 360 20 180 22500 450 25 220

Ogrzeewanie płaszczyznowe / Surface heating / Flächeheizung / Системы поверхностного обоогрева

9-2090-000-00-01-08

9-2095-000-00-01-08
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Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Aluminium plate     Alu plate     Warmeleitlamelle     Алюминевая пластина

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, 
Dimensions, 

Abmessungen,
Rазмеры [mm]

Waga,
Weight,
Gewicht,

Вес
[Kg]

Materiał, 
Material, 

Stoff ,
Материал

A B C D E F

9-1700-001-00-21-00 1000 195 - - 18,5 0,5 0,33 AL. 1050 h24

9-1700-001-27-21-00 1000 195 - 250 18,5 0,5 0,33 AL. 1050 h24

9-1700-002-00-21-00 1000 390 200 - 18,5 0,5 0,33 AL. 1050 h24

9-1700-002-27-21-00 1000 390 200 250 18,5 0,5 0,33 AL. 1050 h24

9-1705-002-00-21-00 1000 400 200 - 30 - - EPS 100/ AL. 1050 h24

9-1705-002-27-21-00 1000 400 200 - 30 - - EPS 100/ AL. 1050 h24

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-1700-001-00-21-00 2041 50 1018x405x210 - - - - - - - - - - 800 16 -

9-1700-001-27-21-00 2041 N25 50 1018x405x210 - - - - - - - - - - 800 16  -

9-1700-002-00-21-00 2042 40 730x200x1015 - - - - - - - - - - 480 12 -

9-1700-002-27-21-00 2042 N25 40 730x200x1015 - - - - - - - - - - 480 12 -

9-1705-002-00-21-00 - 11 1010x406x402  - - - - - - - - - - 110 10 -

9-1705-002-27-21-00 - 11 1010x406x402  - - - - - - - - - - 110 10  -

Ogrzewanie płaszczyznowe / Surface heating / Flächeheizung / Системы поверхностного обогрева

9-1700-001-00-21-00

9-1700-002-00-21-00

9-1705-002-00-21-00
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Łuk     Plastic bend     Winkelrohrspange     Дуга  монтажная

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, 
Dimensions,

Abmessungen, 
Pазмеры [mm]

Materiał,
Material, 

Stoff ,
Материал

∅ A

9-7100-014-00-08-10 14-18 114,8 nylon + GF 15%, nylon + GF 15%, Nylon + GF 15%, нейлон + GF 15%

9-7100-020-00-08-10 20-22 144 nylon + GF 15%, nylon + GF 15%, Nylon + GF 15%, нейлон + GF 15%

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-7100-014-00-08-10 7104 25 225x155x155 0,837 200 8 485x335x360 7,7 4000 160 20 174 5000 200 25 212,5

9-7100-020-00-08-10 7105 25 320x230x166 1,57 100 4 485x335x360 6,8 2000 80 20 156 2500 100 25 190

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Rura wielowarstwowa     Multilayer Pipe     Rohre     Полимерные трубы

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

8-8598-100-00-00-16 8500 100 - 10,6 - - - - - - - - - - - -

8-8599-200-00-00-16 8501 200 - 21,2 - - - - - - - - - - - -

8-8599-200-00-00-16 8502 200 - 18,5 - - - - - - - - - - - -

8-8598-100-00-00-20 8520 100 - 12,5 - - - - - - - - - - - -

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, 
Dimensions,

Abmessungen, 
Pазмеры [mm]

Max ℃ Max bar,
Max  bar, 
Max Bar,
Max Бар

[m] Materiał,
Material, 

Stoff ,
Материал

∅ A

8-8598-100-00-00-16 16 2 95 10 100 PE-Xb/Al./PE-Xb

8-8599-200-00-00-16 16 2 95 6 200 PE-Xb/Al./PE-Xb

8-8599-200-00-00-16 16 2 95 6 200 PE-Xb/EVOH./PE-Xb

8-8598-100-00-00-20 20 2 95 10 100 PE-Xb/EVOH./PE-Xb

Ogrzeewanie płaszczyznowe / Surface heating / Flächeheizung / Системы поверхностного обоогрева

8-8598-100-00-00-16

9-7100-014-00-08-10
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Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Izolacja termiczna     Thermal Insulation     Thermische Isolation     Термическая изоляция

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, 
Dimensions,

Abmessungen, 
Pазмеры [mm]

Ilość płyt,
Amount of boards,

Plattenmenge,
Каличество плит

[m2] Gęstość,
Density,
Fichte,

Густота,
[Kg/m3]

Materiał,
Material, 

Stoff ,
Материал

A B C

8-1610-025-63-21-00 25 1000 5000 2 10 20 EPS

8-1610-025-60-21-00 25 1000 5000 1 5 20 EPS

8-1610-025-61-21-00 25 1000 2000 5 10 20 EPS

8-1610-025-62-21-00 25 1000 5000 2 10 20 EPS

8-1610-025-60-01-00 25 1000 5000 1 5 20 EPS

8-1610-025-61-01-00 25 1000 2000 5 10 20 EPS

8-1610-025-62-01-00 25 1000 5000 2 10 20 EPS

8-1610-030-60-21-00 30 1000 5000 1 5 20 EPS

8-1610-030-61-21-00 30 1000 2000 5 10 20 EPS

8-1610-030-62-21-00 30 1000 5000 2 10 20 EPS

8-1610-030-60-01-00 30 1000 5000 1 5 20 EPS

8-1610-030-61-01-00 30 1000 2000 5 10 20 EPS

8-1610-030-62-01-00 30 1000 5000 2 10 20 EPS

8-1610-050-60-21-00 50 1000 5000 1 5 20 EPS

8-1610-050-60-01-00 50 1000 5000 1 5 20 EPS

8-1620-030-61-01-00 30 1000 2000 5 10 30 EPS

8-1620-030-60-21-00 30 1000 5000 1 5 30 EPS

8-1620-030-61-21-00 30 1000 2000 5 10 30 EPS

8-1620-030-62-21-00 30 1000 5000 2 10 30 EPS

8-1620-030-60-01-00 30 1000 5000 1 5 30 EPS

8-1620-030-62-01-00 30 1000 5000 2 10 30 EPS

8-1620-050-60-21-00 50 1000 5000 1 5 30 EPS

8-1620-050-60-01-00 50 1000 5000 1 5 30 EPS

Uchwyt do rozdzielacza     Manifold holder     Verteilerhalter     Держaтель для коллектора

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-3640-075-00-33-12 3503 1 - 0,27 50 50 320x420x210 13,7 2000 2000 40 568 - - - -

9-3640-100-00-33-12 3503 1 - 0,27 50 50 320x420x210 13,7 2000 2000 40 568 - - - -

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary,
Dimensions,

Abmessungen,
Pазмеры [mm]

Waga,
Weight,
Gewicht,

Вес
[Kg]

Materiał,
Material, 

Stoff ,
Материал

∅ B C D A

9-3640-075-00-33-12 3/4” 20 235 64 325 0,55

stal ocynkowana,
galvanised steel,

Stahl verzinkt 
сталь оцинкованная

9-3640-100-00-33-12 1” 20 235 64 325 0,55

stal ocynkowana,
galvanised steel,

Stahl verzinkt 
сталь оцинкованная

Ogrzewanie płaszczyznowe / Surface heating / Flächeheizung / Системы поверхностного обогрева

9-3640-100-00-33-12

8-1610-025-60-21-00
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Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Taśma brzegowa     Edge strip     Randband     Демпферная лента

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, 
Dimensions,

Abmessungen, 
Pазмеры

Zakładka,
Overlap,

Überlappung,
Фартух

Taśma samoprzylepna,
Selfadhesive tape,
Selbstklebband,

Скотч

A [mm] B [mm] C [m]

8-1601-130-27-00-00 130 8 25 - -

8-1601-150-27-00-00 150 8 25 - -

8-1601-130-28-00-00 130 8 25 � -

8-1601-150-28-00-00 150 8 25 � -

8-1603-150-28-00-00 150 8 25 � -

8-1602-130-27-00-00 130 8 25 - �

8-1602-150-27-00-00 150 8 25 - �

8-1602-130-28-00-00 130 8 25 � �

8-1602-150-28-00-00 150 8 25 � �

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

8-1601-130-27-00-00 20111 25 - - 5 - - - - - - - - - - -

8-1601-150-27-00-00 20112 25 - - 5 - - - - - - - - - - -

8-1601-130-28-00-00 20121 25 - - 5 - - - - - - - - - - -

8-1601-150-28-00-00 20122 25 - - 5 - - - - - - - - - - -

8-1603-150-28-00-00 20122 50 25 - - 5 - - - - - - - - - - -

8-1602-130-27-00-00 20211 25 - - 5 - - - - - - - - - - -

8-1602-150-27-00-00 20212 25 - - 5 - - - - - - - - - - -

8-1602-130-28-00-00 20221 25 - - 5 - - - - - - - - - - -

8-1602-150-28-00-00 20222 25 - - 5 - - - - - - - - - - -

Ogrzeewanie płaszczyznowe / Surface heating / Flächeheizung / Системы поверхностного обоогрева

8-1602-130-27-00-00
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Rozwijak     Decoiler     Abrollvorrichtung      Катушка

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-8100-000-00-34-03 8100 1 660x500x160 17,2 - - - - - 360 16 150 45000 450 20 182.5

9-8140-000-00-34-03 8101 1 660x500x160 17,6 - - - - - 360 16 132 45000 450 20 160

9-8126-000-00-33-12 8102 1 1660x500x160 17,5 - - - - - 360 16 150 45000 450 20 182.5

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, 
Dimensions, 

Abmessungen, 
Rазмеры [mm]

Waga,
Weight,
Gewicht,

Вес
[Kg]

Materiał, 
Material, 

Stoff ,
Материал

∅ 1 ∅ 2 A B

9-8100-000-00-34-03 1140 360 166 548-800 17,2 stal, steel, Stahl, сталь

9-8140-000-00-34-03 1140 360 488 870-1122 17,6 stal, steel, Stahl, сталь

9-8126-000-00-33-12 1140-1440 360 166 548-800 17,5 stal, steel, Stahl, сталь

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Kalibrator uniwersalny    Calibrator - universal    Kalibrator      Калибратор универсальный

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, 
Dimensions,

Abmessungen,
Rазмеры [mm]

Waga,
Weight,
Gewicht,

Вес
[Kg]

Materiał,
Material, 

Stoff ,
Материал

∅

9-1009-000-00-03-10 10, 12, 13, 14, 15, 16 0,036 ABS

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-1009-000-00-03-10 1009 1 - - 200 - 320x420x210 7,45 8000 - 40 318 12000 - 60 467

Narzędzia / Tools / Werkzeuge / Инструменты

9-1009-000-00-03-10

9-8100-000-00-34-03

9-8140-000-00-34-03

9-8126-000-00-33-12
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Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Obcinaki do rur     Pipe cutter     Rohrabschneider     Труборез

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-1100-028-00-35-08 1100 1 - 0,529 - - - - - - - - - - - -

9-1110-032-00-35-08 1110 1 - 0,497 - - - - - - - - - - - -

9-1120-066-00-35-08 1120 1 - 0,862 - - - - - - - - - - - -

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, 
Dimensions,

Abmessungen,
Rазмеры [mm]

Waga,
Weight,
Gewicht,

Вес
[Kg]

Materiał,
Material, 

Stoff ,
Материал

∅

9-1100-028-00-35-08 6-28 0,53 ZnAl/stal, ZnAl/steel, ZnAl/ Stahl, ZnAl/сталь

9-1110-032-00-35-08 6-32 0,5 ZnAl/stal, ZnAl/steel, ZnAl/ Stahl, ZnAl/сталь

9-1120-066-00-35-08 10-66 0,86 ZnAl/stal, ZnAl/steel, ZnAl/ Stahl, ZnAl/сталь

Kółka tnące     Cutting wheel for cutters     Schneiderolle für Abschneider     Нож к труборезам

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Obcinak,
Pipe cutter,

Kupferrohrabschneider,   
Труборез

Waga,
Weight,
Gewicht,

Вес
[Kg]

Materiał,
Material, 

Stoff ,
Материал

4-1121-066-00-20-00 9-1100 0,005 stal, steel, Stahl, сталь

1-1109-000-00-20-00 9-1120 0,006 stal, steel, Stahl, сталь

Szczoteczki do złączek miedzianych     Brush for copper connectors    Bürste fur Kupfernippel     Щетка для медных соединений

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-1020-012-00-01-07 1025 12 150x105x150 0,328 216 18 485x335x360 6,4 4320 360 20 148 5400 450 25 180

9-1020-018-00-01-08 1026 12 150x105x150 0,33 216 18 485x335x360 6,4 4320 360 20 148 5400 450 25 180

9-1020-018-00-01-08 1027 12 150x105x150 0,354 216 18 485x335x360 6,8 4320 360 20 156 5400 450 25 190

9-1020-022-00-01-05 1028 12 150x105x150 0,386 216 18 485x335x360 7,4 4320 360 20 168 5400 450 25 205

9-1020-028-00-01-09 1029 12 150x105x150 0,42 216 18 485x335x360 8 4320 360 20 180 5400 450 25 220

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, 
Dimensions,

Abmessungen,
Rазмеры [mm]

Kolor,
Colours,

Farbgebung,
Цвет

Materiał,
Material, 

Stoff ,
Материал

∅

9-1020-012-00-01-07 12 brązowy, brown, braun, коричневый PP/ stal, polypropylene/ steel, Polypropylen/ Stahl, полипропилен/сталь

9-1020-015-00-01-06 15 zielony, green, grün, зелёнуй PP/ stal, polypropylene/ steel, Polypropylen/ Stahl, полипропилен/сталь

9-1020-018-00-01-08 18 czerwony, red, rot, красный PP/ stal, polypropylene/ steel, Polypropylen/ Stahl, полипропилен/сталь

9-1020-022-00-01-05 22 niebieski, blue, blau, небеснуй PP/ stal, polypropylene/ steel, Polypropylen/ Stahl, полипропилен/сталь

9-1020-028-00-01-09 28 żółty, yellow, gelb, жёлтуй PP/ stal, polypropylene/ steel, Polypropylen/ Stahl, полипропилен/сталь

9-1100-028-00-35-08 9-1110-032-00-35-08

9-1120-066-00-35-08

4-1121-066-00-20-00 1-1109-000-00-20-00

9-1020-018-00-01-08
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Fazownik - gratownik     Beveller and trimmer      Außen-/Innen-Rohrentgrater     Прибор для кaнтовaния торцa трубы

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-1000-000-00-03-05 1000F 1 - 0,059 114 114 320x420x210 4,25 5760 5760 40 190 8640 8640 60 275

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, 
Dimensions,

Abmessungen,
Rазмеры [mm]

Waga,
Weight,
Gewicht,

Вес
[Kg]

Materiał,
Material, 

Stoff ,
Материал

∅

9-1000-000-00-03-05 max 1” 0,059

ABS/stal
ABS/steel
ABS/ Stahl
ABS/ сталь

Włókno czyszczące     Cleaning fi bre     Reinigungsfaser für Kupferrohre     Волокно для очистки неметaллическое

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

8-1001-000-00-00-00 5001C 10 - 0,093 500 50 485x335x360 5,1 10000 1000 20 122 12500 1250 25 147,5

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Waga,
Weight,
Gewicht,

Вес
[Kg]

8-1001-000-00-00-00 0,01

Narzędzia / Tools / Werkzeuge / Инструменты

9-1000-000-00-03-05

8-1001-000-00-00-00
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Ręczny odpowietrznik grzejnika z pojemnikiem     Venting device to Heaters     Heizkörper-Entlüst er mit Wasserbehälter     Деaэрaтор для радиаторов

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, 
Dimensions,

Abmessungen,
Rазмеры [mm]

Waga,
Weight,
Gewicht,

Вес
[Kg]

Materiał,
Material, 

Stoff ,
Материал

A B C

9-1400-000-25-03-08 90 71 26 0,0045 ABS

9-1410-000-00-03-08 120 60 40 0,045 ABS

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-1400-000-25-03-08 1400 - - - 200 - 485x335x360 7 4000 - 20 160 5000 - 25 195

9-1410-000-00-03-08 1401 - - - 150 - 485x335x360 7 3000 - 20 160 3750 - 25 195

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Kluczyk do odpowietrzania grzejników     Key for deaerating heaters     Entlüst ungsschlüssel     Kлючик для деaэрaции

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-9524-000-00-02-01 9824 KL 20 folia 0,0572 - - - - - - - - - - - -

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, 
Dimensions,

Abmessungen,
Rазмеры [mm]

Waga,
Weight,
Gewicht,

Вес
[Kg]

Materiał,
Material, 

Stoff ,
Материал

A

9-9524-000-00-02-01 26 0,00286 nylon, nylon, Nylon, нейлон

Narzędzia / Tools / Werkzeuge / Инструмменты

9-1400-000-25-03-08

9-1410-000-00-03-08

9-9524-000-00-02-01
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Grupy bezpieczeństwa, wieszaki naczynia wzbiorczego     Special steel safety set, hanger for collecting tanks     Sicherheitsgruppe, Aufhänger für 
Anschwellungsbehälter     Комплект безопaсности оснaщённый, подвескa для сборного сосудa

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Waga,
Weight,
Gewicht,

Вес
[Kg]

Wymiary,Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры [mm]

Manometr,
Manometer,
Manometer,
Манометр

[bar]

Zawór bezpieczeństwa,
Safety valve,

Sicherheitsventil,
Приедохранительный клапан [bar]

Szybkozłączka
Quick disconnect for the surge tank

Schnellverbindungsstück’ für Ansteiggefäß
быстроразъёмное соединение расширительного бака

∅ 1 ∅ 2 ∅ 3 A B C D E F G

9-4000-250-00-35-08 1,44 1/2” 1/4” 3/4” 253 45 180 31 42 60 104 6 3 -

9-4000-250-53-35-08 1,5 1/2” 1/4” 3/4” 253 45 180 31 42 60 104 10 6 -

9-4000-250-55-35-08 1,73 1/2” 1/4” 3/4” 253 45 180 31 42 60 104 10 6 �

9-4000-250-54-35-08 1,7 1/2” 1/4” 3/4” 253 45 180 31 42 60 104 6 3 �

9-4001-250-51-35-08 1,35 1/2” 1/4” 3/4” 253 45 180 31 42 60 104 - - �

9-4001-250-00-35-08 1,13 1/2” 1/4” 3/4” 253 45 180 31 42 60 104 - - -

9-4000-250-00-33-13 1,44 1/2” 1/4” 3/4” 253 45 180 31 42 60 104 6 3 -

9-4000-250-53-33-13 1,5 1/2” 1/4” 3/4” 253 45 180 31 42 60 104 10 6 -

9-4000-250-55-33-13 1,73 1/2” 1/4” 3/4” 253 45 180 31 42 60 104 10 6 �

9-4000-250-54-33-13 1,35 1/2” 1/4” 3/4” 253 45 180 31 42 60 104 6 3 �

9-4001-250-51-33-13 1,13 1/2” 1/4” 3/4” 253 45 180 31 42 60 104 - - �

9-4001-250-00-33-13 1,44 1/2” 1/4” 3/4” 253 45 180 31 42 60 104 - - -

9-4002-250-51-33-13 1,4 3/4” 253 45 180 31 42 60 104 - - �

9-4002-250-00-33-13 1 3/4” 253 45 180 31 42 60 104 - - -

9-4002-250-51-35-08 1,4 3/4” 253 45 180 31 42 60 104 - - �

9-4002-250-00-35-08 1 3/4” 253 45 180 31 42 60 104 - - -

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-4000-250-00-35-08 4000 1 275x170x110 1,442 12 12 485x335x360 17,8 240 240 20 376 300 300 25 465

9-4000-250-53-35-08 4005 1 275x170x110 1,504 12 12 485x335x360 18 240 240 20 380 300 300 25 470

9-4000-250-55-35-08 4011 1 275x170x110 1,726 12 12 485x335x360 21,2 240 240 20 444 300 300 25 550

9-4000-250-54-35-08 4015 1 275x170x110 1,698 12 12 485x335x360 20,8 240 240 20 436 300 300 25 540

9-4001-250-51-35-08 4101 1 275x170x110 1,35 12 12 485x335x360 16,7 240 240 20 354 300 300 25 437,5

9-4001-250-00-35-08 4100 1 275x170x110 1,128 12 12 485x335x360 14 240 240 20 300 300 300 25 370

9-4000-250-00-33-13 4000zn 1 275x170x110 1,442 12 12 485x335x360 17,8 240 240 20 376 300 300 25 465

9-4000-250-53-33-13 4005zn 1 275x170x110 1,504 12 12 485x335x360 18 240 240 20 380 300 300 25 470

9-4000-250-55-33-13 4011zn 1 275x170x110 1,726 12 12 485x335x360 21,2 240 240 20 444 300 300 25 550

9-4000-250-54-33-13 4015zn 1 275x170x110 1,698 12 12 485x335x360 20,8 240 240 20 436 300 300 25 540

9-4001-250-51-33-13 4101zn 1 275x170x110 1,35 12 12 485x335x360 16,7 240 240 20 354 300 300 25 437,5

9-4001-250-00-33-13 4100zn 1 275x170x110 1,128 12 12 485x335x360 14 240 240 20 300 300 300 25 370

9-4002-250-51-33-13 4201 1 275x170x110 1,4 12 12 485x335x360 17,3 240 240 20 366 300 300 25 452,5

9-4002-250-00-33-13 4200 1 275x170x110 1 12 12 485x335x360 12,5 240 240 20 270 300 300 25 332,5

9-4002-250-51-35-08 4201zn - 275x170x110 1,4 12 12 485x335x360 17,3 240 240 20 366 300 300 25 452,5

9-4002-250-00-35-08 4200zn - 275x170x110 1 12 12 485x335x360 12,5 240 240 20 270 300 300 25 332,5

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Akcesoria / Accessories / Zubehöre / Аксессуары 

9-4000-250-54-35-08 9-4000-250-54-33-13

9-4002-250-51-33-13 9-4002-250-51-35-08
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Spinka do otuliny termoizolacyjnej     Plastic clips for clearing     Klammer für Thermoisolationsumhüllung      Скрепкa для термоизоляции

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary,Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры [mm] 

Waga,
Weight,
Gewicht,

Вес 
[Kg]

Materiał,
Material,

Stoff ,
Материал

A B

9-2020-011-00-01-03 27,5 11 0,00026
PP, polypropylene, 

Polypropylen, полипропилен

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-2020-011-00-01-03 2020 100 - 0,026 35000 350 485x335x360 9,8 700000 7000 20 216 875000 8750 35 265

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Rozetka pojedyncza     Single rosette      Einzelrosette     Розеткa одинaрнaя

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary,Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры [mm] 

Waga,
Weight,
Gewicht,
Вес [Kg]

Materiał,
Material, 

Stoff ,
Материал

Kolor,
Colours,

Farbgebung,
Цвет

∅ 1 ∅ 2

9-2215-015-00-01 15 45 0,003
PP, polypropylene, 

Polypropylen, полипропилен
biały, srebrny, złoty, white, silver, gold, 

weiß, silbern, golden, белый, серебряный, злотый

9-2215-016-00-01 16 47 0,003
PP, polypropylene, 

Polypropylen, полипропилен
biały, srebrny, złoty, white, silver, gold, 

weiß, silbern, golden, белый, серебряный, злотый

9-2215-018-00-01 18 49 0,003
PP, polypropylene, 

Polypropylen, полипропилен
biały, srebrny, złoty, white, silver, gold, 

weiß, silbern, golden, белый, серебряный, злотый

9-2215-020-00-01 20 51 0,003
PP, polypropylene, 

Polypropylen, полипропилен
biały, srebrny, złoty, white, silver, gold, 

weiß, silbern, golden, белый, серебряный, злотый

9-2215-022-00-01 22 53 0,003
PP, polypropylene, 

Polypropylen, полипропилен
biały, srebrny, złoty, white, silver, gold, 

weiß, silbern, golden, белый, серебряный, злотый

9-2220-028-00-01 28 59 0,003
PP, polypropylene, 

Polypropylen, полипропилен
biały, srebrny, złoty, white, silver, gold, 

weiß, silbern, golden, белый, серебряный, злотый

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-2215-015-00-01 2215 15 100 150x105x150 0,332 1800 18 485x335x360 6,5 36000 360 20 150 45000 450 25 182,5

9-2215-016-00-01 2215 16 100 150x105x150 0,286 1800 18 485x335x360 5,6 36000 360 20 132 45000 450 25 160

9-2215-018-00-01 2215 18 100 150x105x150 0,332 1800 18 485x335x360 6,5 36000 360 20 150 45000 450 25 182,5

9-2215-020-00-01 2215 20 100 150x105x150 0,271 1800 18 485x335x360 5,4 36000 360 20 128 45000 450 25 155

9-2215-022-00-01 2215 22 100 225x155x155 0,391 800 8 485x335x360 3,6 16000 160 20 92 20000 200 25 110

9-2220-028-00-01 2215 28 100 225x155x155 0,394 800 8 485x335x360 3,6 16000 160 20 92 20000 200 25 110

Akcesoria / Accessories / Zubehöre / Аксесссуары 

9-2020-011-00-01-03

9-2215-016-00-01-01
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Rozetka podwójna     Double rosette     Doppelrosette     Розеткa двойнaя

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры 

[mm]

Waga,
Weight,
Gewicht,
Вес [Kg]

Materiał,
Material, 

Stoff ,
Материал

Kolor,
Colours,

Farbgebung,
Цвет∅ 1 A x B

9-2220-015-00-01 15 113x69 0,014
PP, polypropylene, 

Polypropylen, полипропилен
biały, srebrny, złoty, white, silver, gold, 

weiß, silbern, golden, белый, серебряный, злотый

9-2220-016-00-01 16 113x69 0,014
PP, polypropylene, 

Polypropylen, полипропилен
biały, srebrny, złoty, white, silver, gold, 

weiß, silbern, golden, белый, серебряный, злотый

9-2220-018-00-01 18 113x69 0,014
PP, polypropylene, 

Polypropylen, полипропилен
biały, srebrny, złoty, white, silver, gold, 

weiß, silbern, golden, белый, серебряный, злотый

9-2220-020-00-01 20 113x69 0,014
PP, polypropylene, 

Polypropylen, полипропилен
biały, srebrny, złoty, white, silver, gold, 

weiß, silbern, golden, белый, серебряный, злотый

9-2220-022-00-01 22 113x69 0,014
PP, polypropylene, 

Polypropylen, полипропилен
biały, srebrny, złoty, white, silver, gold, 

weiß, silbern, golden, белый, серебряный, злотый

9-2220-028-00-01 28 113x69 0,014
PP, polypropylene, 

Polypropylen, полипропилен
biały, srebrny, złoty, white, silver, gold, 

weiß, silbern, golden, белый, серебряный, злотый

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-2220-015-00-01 2220 15 50 225x155x155 0,815 400 8 485x335x359 7 8000 160 20 160 10000 200 25 195

9-2220-016-00-01 2220 16 50 225x155x155 0,81 400 8 485x335x359 7 8000 160 20 160 10000 200 25 195

9-2220-018-00-01 2220 18 50 225x155x155 0,804 400 8 485x335x359 6,9 8000 160 20 158 10000 200 25 192,5

9-2220-020-00-01 2220 20 50 225x155x155 0,817 400 8 485x335x359 7 8000 160 20 160 10000 200 25 195

9-2220-022-00-01 2220 22 50 225x155x155 0,795 400 8 485x335x359 6,8 8000 160 20 156 10000 200 25 190

9-2220-028-00-01 2220 28 50 225x155x155 0,777 400 8 485x335x359 6,7 8000 160 20 154 10000 200 25 187,5

Akcesoria / Accessories / Zubehöre / Аксессуары 

9-2220-016-00-01-01
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Odpowietrzniki     Venting device     Entlüst ungsstopfen     Деаэратор

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Waga,
Weight,
Gewicht,

Вес
[Kg]

Wymiary,
Dimensions,

Abmessungen, 
Pазмеры [mm] 

∅

Materiał,
Material, 

Stoff ,
Материал

1-4006-038-00-00-00 0,1 3/8” -

1-4006-012-00-00-00 0,1 1/2" -

8-9525-050-00-36-12 1/2” 0,0212 stal, steel, Stahl, сталь

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

1-4006-038-00-00-00 4020 1 - 0,1 - - - - - - - - - - - -

1-4006-012-00-00-00 4021 1 - 0,1 - - - - - - - - - - - -

8-9525-050-00-36-12 9825 O 20 folia 0,424 - - - - - - - - - - - -

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Zawór bezpieczeństwa     Safety valve     Sicherheitsventil     Приедохранительнуй клапан

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

1-4012-003-00-00-00 4030 1 - 0,1 - - - - - - - - - - - -

1-4012-006-00-00-00 4031 1 - 0,1 - - - - - - - - - - - -

1-4007-015-00-00-00 4032 1 - 0,1 - - - - - - - - - - - -

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Waga,
Weight,
Gewicht,

Вес
[Kg]

Wymiary,
Dimensions,

Abmessungen, Pазмеры 
[mm] 

∅

Bar, 
Bar, 
Bar,
Бар

1-4012-003-00-00-00 0,1 1/2” 3

1-4012-006-00-00-00 0,1 1/2” 6

1-4007-015-00-00-00 0,1 1/2” 1,5

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Części zamienne / Spare parts / Austauschteilen / Запасные части

8-9525-050-00-36-12

1-4012-006-00-00-00

8-9525-050-00-36-12
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Zaślepka 1/2"     Hole plug 1/2"     Verschlussstopfen 1/2"     Заглушка 1/2"

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

8-9526-050-00-36-12 9825 Z 20 folia 0,31 - - - - - - - - - - - -

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры 

[mm] 
∅

Waga,
Weight,
Gewicht,
Вес [Kg]

Materiał,
Material,

Stoff ,
Материал

8-9526-050-00-36-12 1/2” 0.0155
Mosiądz niklowany, Nickel plated, 

Nickelmessing, никелированная латунь

Manometr     Manometr     Manometr     Манометр

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

1-4010-006-00-00-00 4008 100 - 0,1 - - - - - - - - - - - -

1-4010-010-00-00-00 4009 100 - 0,1 - - - - - - - - - - - -

9-4010-006-56-00-00 4010 100 - 0,1 - - - - - - - - - - - -

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Waga,
Weight,
Gewicht,

Вес
[Kg]

Wymiary,
Dimensions,

Abmessungen, Pазмеры 
[mm] 

∅

Bar, 
Bar, 
Bar,
Бар

1-4010-006-00-00-00 0,1 1/4” 6

1-4010-010-00-00-00 0,1 3/8” 10

9-4010-006-56-00-00 0,1 3/8” 6

Części zamienne / Spare parts / Austauschteilen / Запасные части

8-9526-050-00-36-12

1-4010-006-00-00-00
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Zasuwy burzowe jednoklapowe     Non return valve one fl ap     Rückstauverschluss     Обратный клапан

Zasuwy burzowe dwuklapowe     Non return valve with two fl aps     Doppelklappiger Rückstauverschluss    Обратный клапан с двумя заслонками

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-5000-050-00-03-01 5000/50 1 165x140x110 0,257 20 20 485x335x360 5,64 400 400 20 133 500 500 25 161

9-5000-110-00-03-11 5000/110 1 320x195x200 1,418 - - - - 84 84 - 179 112 112 - 179

9-5000-125-00-03-11 5000/125 1 410x200x210 1,58 - - - - 42 42 - 104 54 112 - 128

9-5000-160-00-03-11 5000/160 1 350x270x270 2,301 - - - - 50 50 - 135 70 112 - 181

9-5000-200-00-10- 115000/200 1 490x280x350 4,6 - - - - - - - - - - - -

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-5020-110-00-03-11 5100/110 1 397x210x200 2 - - - - 70 - - 160 80 - - 180

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры 

[mm]

Waga
Weight
Gewicht

Вес
[kg]

Materiał 
Material 

Stoff 
Материал∅ A B C

9-5000-050-00-03-01 50 87 92 169 0,26 abs

9-5000-110-00-03-11 110 200 190 310 1,42 abs

9-5000-125-00-03-11 125 270 200 400 1,58 abs

9-5000-160-00-03-11 160 260 235 340 2,3 abs

9-5000-200-00-10-11 200 300 270 450 4,6 pvc

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры [mm]

Waga
Weight
Gewicht

Вес
[kg]

Materiał
Material 

Stoff 
Материал∅ A1/A2 B C

9-5020-110-00-03-11 110 195/260 205 395 1,86 abs

System kanalizacji zewnętrznej / nternal sewage system / System der inneren Kanalisation / Cистема наружной канализации

9-5000-050-00-03-01 

9-5000-110-00-03-11

9-5000-125-00-03-11 

9-5000-160-00-03-11 

9-5020-110-00-03-11
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Osadnik rynnowy     Debris Gully     Regenablauf     Ливнеприёмник 

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-9200-000-00-01-10 9200 1 310x175x250 0,853 - - - - 102 102 - 89 126 126 - 107,5

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры [mm]

Waga
Weight
Gewicht

Вес
[kg]

Materiał 
Material 

Stoff 
Материал

Kolor
Colours

Farbgebung
Цвет∅ 1        ∅ 2 A B C

9-9200-000-00-01-10 50-125     110-125 305 230 167 0,853
PP, polypropylene

Polypropylen 
полипропилен

czarny, szary, brąz
black, grey, brown

schwarz, grau, braun
чёрный, szary, brąz

Liniowe odwodnienie zewnętrzne     Channel Drains     Linienentwässerungssysteme     Систему поверхностного водоотвода

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary 
Dimensions

Abmessungen Pазмеры [mm]

Klasa
Class

Klasse

∅ A B C D

8-9100-098-00-00-00 50 1000 98 131 - A

8-9100-148-00-00-00 110 1000 148 131 A

8-9101-063-00-00-00 50 1000 63 131 - A

8-9100-098-24-00-00 50 1000 98 131 - B

8-9100-148-24-00-00 110 1000 148 131 - B

8-9101-098-00-00-00 50 131 83 - - -

8-9101-148-00-00-00 110 131 133 - - -

8-9102-063-00-00-00 - 130 48 - - -

8-9102-098-00-00-00 - 131 85 - - -

8-9102-148-00-00-00 - 131 135 - - -

8-9104-098-42-00-00 110 500 83 131 280 A

8-9104-148-42-00-00 110 500 133 131 280 A

8-9103-000-00-00-00 - 468 146 83 - -

System kanaliizacji zewnętrznej / nternal sewagge system // System der inneren Kanalisation / Cистема наружной каналлизации

9-9200-000-00-01-03

8-9104-098-42-00-00 8-9103-000-00-00-00

8-9102-063-00-00-00
8-9101-098-00-00-00

8-9100-098-00-00-00
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Wpust kanalizacyjny / Liniowy odpływ prysznicowy     Sewage inlet     Bodenablauf     Сток канализационный

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры [mm]

Typ podejścia
Connection type

Anschlussle-
itungsart

Тип подхода

Waga
Weight
Gewicht

Вес
[kg]

Materiał 
Material 

Stoff 
Материал

Kolor
Colours

Farbgebung
Цвет∅ A B C D

9-2600-050-46-01-04 50 100x100 146-178 32 50
prosty, Straight,

Gerade Anschlus-
sleitung, прямое 

0,409
PP, polypropylene

Polypropylen 
полипропилен

beż, beige
sandfarbig
бежевый

9-2600-050-47-01-04 50 100x100 120-150 50 50
boczny, collateral
Seitenanschlus-

sleitung, боковое
0,398

PP, polypropylene
Polypropylen 

полипропилен

beż, beige
sandfarbig
бежевый

9-2600-110-46-01-04 110 150x150 166-212 46 -
prosty, Straight,

Gerade Anschlus-
sleitung, прямое 

0,789
PP, polypropylene

Polypropylen 
полипропилен

beż, beige
sandfarbig
бежевый

9-2600-110-47-01-04 110 150x150 156-202 45 -
boczny, collateral
Seitenanschlus-

sleitung, боковое
0,878

PP, polypropylene
Polypropylen 

полипропилен

beż, beige
sandfarbig
бежевый

9-2610-050-46-01 50 100x100 - - 50
prosty, Straight,

Gerade Anschlus-
sleitung, прямое 

0,097
PP, polypropylene

Polypropylen 
полипропилен

biały, beż, brąz
white, beige, brown

weiß, sandfarbig, braun
белый, бежевый серый

9-2610-050-47-01 50 100x100 - - 50
boczny, collateral
Seitenanschlus-

sleitung, боковое
0,103

PP, polypropylene
Polypropylen 

полипропилен

biały, beż, brąz
white, beige, brown

weiß, sandfarbig, braun
белый, бежевый серый

9-2600-050-46-01-04 50 800 160 55
boczny, collateral

Seitenanschlussleitung 
боковое

0,33
PP, polypropylene, 

Polypropylen, 
полипропилен

-

9-2680-050-46-01-04 50 800 160 55
prosty, Straight,

Gerade Anschlussleitung 
прямое 

0,63
PP, polypropylene, 

Polypropylen, 
полипропилен

-

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-2600-050-47-01-04 2600 1 180x145x120 0,409 15 15 730x370x180 6,2 360 360 24 168,8 450 450 30 206

9-2600-050-47-01-04 2601 1 200x125x145 0,398 15 15 725x370x200 6 315 315 24 146 405 405 30 182

9-2600-110-46-01-04 2602 1 207x175x175 0,789 8 8 700x355x205 6,4 192 192 24 173,6 240 240 30 212

9-2600-110-47-01-04 2603 1 265x180x170 0,878 6 6 785x350x175 5,3 144 144 24 147,2 180 180 30 179

9-2610-050-46-01 2606 1 - 0,097 50 50 485x335x360 5,3 1000 - 20 106 1250 - 25 132,5

9-2610-050-47-01 2607 1 - 0,103 50 50 485x335x360 5,6 1000 - 20 112 1250 - 25 140

9-2600-050-46-01-04 2600800 1 855x135x120 - - - - - - - - - - - - -

9-2680-050-46-01-04 2601800 1 855x135x120 - - - - - - - - - - - - -

System kanalizacji wewnętrzrnej / External sewage system / System der äußeren Kanalisation / Система внутренней канализации

9-2600-110-47-01-049-2600-050-46-01-04

9-2680-050-46-01-04
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Wywiewki kanalizacyjne     Venting device     Entlüst ungshaube     Дефлектор

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary 
Dimensions

Abmessungen 
Pазмеры [mm]

Montaż
Mounting
Montage
Монтаж

Waga
Weight
Gewicht

Вес
[kg]

Materiał 
Material 

Stoff 
Материал

Kolor
Colours

Farbgebung
Цвет

∅ A 

9-3001-075-00-01 75 113

w kielich
In the pipe

In Rohr
в чашу трубы

0,77

PP
polypropylene
Polypropylen 

полипропилен

szary, brąz
grey, brown
grau, braun

cерый, коричневый

9-3001-160-00-01 160 160

w kielich
In the pipe

In Rohr
в чашу трубы

0,410

PP
polypropylene
Polypropylen 

полипропилен

szary, brąz
grey, brown
grau, braun

cерый, коричневый

9-3002-050-00-01 50 52

w kielich
In the pipe

In Rohr
в чашу трубы

0,32

PP
polypropylene
Polypropylen 

полипропилен

szary, brąz
grey, brown
grau, braun

cерый, коричневый

9-3002-075-00-01 110 73

w kielich
In the pipe

In Rohr
в чашу трубы

0,1

PP
polypropylene
Polypropylen 

полипропилен

szary, brąz
 grey, brown
grau, braun

cерый, коричневый

9-3002-110-00-01 160 106

w kielich
In the pipe

In Rohr
в чашу трубы

0,267

PP
polypropylene
Polypropylen 

полипропилен

szary, brąz
grey, brown
grau, braun

cерый, коричневый

9-3003-050-38-01 50 -

w kielich
In the pipe

In Rohr
в чашу трубы

0,71

PP
polypropylene
Polypropylen 

полипропилен

szary, brąz
grey, brown
grau, braun

cерый, коричневый

9-3003-050-37-01 50 -

w kielich
In the pipe

In Rohr
в чашу трубы

0,71

PP
polypropylene
Polypropylen 

полипропилен

szary, brąz
grey, brown
grau, braun

cерый, коричневый

9-3003-110-38-01 110 -

w kielich
In the pipe

In Rohr
в чашу трубы

0,133

PP
polypropylene
Polypropylen 

полипропилен

szary, brąz
grey, brown
grau, braun

cерый, коричневый

9-3003-110-37-01 110 260

w kielich
In the pipe

In Rohr
в чашу трубы

0,133

PP
polypropylene
Polypropylen 

полипропилен bs

szary, brąz
grey, brown
grau, braun

cерый, коричневый

9-3000-160-00-01-03 160 159

na rurę
over the pipe

Auf Rohr
на трубу

0,187

PP
polypropylene
Polypropylen 

полипропилен

szary, brąz
grey, brown
grau, braun

cерый, коричневый

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-3001-075-00-01 2920 - - - 50 - 780x325x325 4,45 800 - 16 97 1000 - 20 116

9-3001-160-00-01 2930 - - - 5 - 780x325x325 2,05 80 - 16 50 100 - 20 57

9-3002-050-00-01 2915 - - - 100 - 485x335x360 3,2 2000 - 20 84 2500 - 25 100

9-3002-075-00-01 2925 - - - 40 - 485x335x360 4 800 - 20 100 1000 - 25 120

9-3002-110-00-01 2905 - - - 16 - 485x335x360 4,272 320 - 20 105 400 - 25 127

9-3003-050-38-01 2940 50 - - - 60 - 780x325x325 4,76 960 - 16 96,16 1200 - 20 115,2

9-3003-050-37-01 2941 50 - - - 60 - 780x325x325 4,76 960 - 16 96,16 1200 - 20 115,2

9-3003-110-38-01 2940 110 - - - 20 - 405X405X550 3,6 240 - 16 64 360 - 20 85

9-3003-110-37-01 2941 110 - - - 20 - 405X405X550 3,6 240 - 16 64 360 - 20 85

9-3000-160-00-01-03 3000 w - - - 12 - 485X335X360 2,75 240 - 20 75 300 - 25 88,75

Systemy wietrzenia i napowietrzania / Venting and aeration systems / Abwasseranlage Lüst en und Belüst en / Системы приточно-вытяжной вентиляции

9-3003-110-38-01-03

9-3002-075-00-01-03

9-3000-160-00-01-03
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Systemy wywiewne     Venting Device     Entlüst ungssystem     Вытяжная вентиляция

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary Dimensions,
Abmessungen Pазмеры [mm]

Waga
Weight
Gewicht

Вес
[kg]

Materiał 
Material 

Stoff 
Материал

Kolor
Colours

Farbgebung
ЦветA B C D E

9-3050-500-37-01 500 50 2910 - - ~400 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3050-000-37-01 1000 50 2910 - - ~600 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3050-500-40-01 500 50 2915 - - ~400 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3050-000-40-01 1000 50 2915 - - ~600 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3054-500-37-01 500 50 2910 2400 - ~600 pp/epdm szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3054-000-37-01 1000 50 2910 2400 - ~800 pp/epdm szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3054-500-40-01 500 50 2915 2400 - ~600 pp/epdm szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3054-000-40-01 1000 50 2915 2400 - ~800 pp/epdm szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3070-500-39-01 500 75 2920 - - ~500 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3070-000-39-01 1000 75 2920 - - ~700 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3070-500-40-01 500 75 2925 - - ~500 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3070-000-40-01 1000 75 2925 2400 - ~700 pp/epdm szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3074-500-39-01 500 75 2920 2400 - ~700 pp/epdm szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3074-000-39-01 1000 75 2920 2400 - ~900 pp/epdm szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3074-500-40-01 500 75 2925 2400 - ~700 pp/epdm szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3074-000-40-01 1000 75 2925 2400 - ~900 pp/epdm szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3015-500-44-01 500 110 3000W 2410 - ~1200 pp/epdm szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3014-000-44-01 1000 110 3000W 2410 - ~1400 pp/epdm szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3014-500-40-01 500 110 2905 2410 - ~1100 pp/epdm szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3014-000-40-01 1000 110 2905 2410 - ~1300 pp/epdm szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3014-500-37-01 500 110 2940 2410 - ~1100 pp/epdm szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3014-000-37-01 1000 110 2940 2410 - ~1300 pp/epdm szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3014-000-37-01 1000 110 2940 2410 - ~1300 pp/epdm szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3011-500-37-01 500 110 2940 3005K - ~900 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3011-000-37-01 1000 110 2940 3005K - ~1200 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3011-500-40-01 500 110 2905 3005K - ~900 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3011-000-40-01 1000 110 2905 3005K - ~1200 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3011-500-44-01 500 110 3000W 3005K 3000RD ~1100 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3011-000-44-01 1000 110 3000W 3005K 3000RD ~1300 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3010-500-44-01 500 110 3000W - - ~700 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3010-000-44-01 1000 110 3000W - - ~900 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3010-500-40-01 500 110 2905 - - ~700 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3010-000-40-01 1000 110 2905 - - ~900 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3010-500-37-01 500 110 2900 - - ~700 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3010-000-37-01 1000 110 2900 - - ~900 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3060-500-41-01 500 160 3000W - - ~1500 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3060-000-41-01 1000 160 3000W - - ~1700 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3071-500-40-01 500 160 3000W 3000K - ~1600 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3061-000-40-01 1000 160 3000W 3000K - ~1800 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3013-000-41-01 1000 160 3000W 3000K 3005RD ~3100 pp/abs szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

Systemy wywiewne dostępne także z A=330 i 750 mm.
• also available with A=330 i 750 mm.
• auch erreichbar mit A=330 i 750 mm.
• мы предлагаем также вариант с: A=330 i 750 mm.

Systemy wietrzenia i napowietrzania / Venting and aeration systems / Abwasseranlage Lüst en und Belüst en / Системы приточно-вытяжной вентиляции

9-3014-500-40-01-03 9-3011-500-37-01-03 9-3013-000-41-01-03
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Napowietrzacz     Air admittance valves     Abwasser Rohrbelüst er     Аэрaтор

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-2700-050-00-01-03 2700 18 150x105x150 0,638 324 18 485x335x360 11,984 6480 360 20 259,68 8100 450 25 319,6

9-2700-075-00-01-03 2710 16 225x155x155 1,103 128 8 485x335x360 9,324 2560 160 20 206,48 3200 200 25 253,1

9-2700-110-00-01-03 2720 6 225x155x155 0,783 48 8 485x335x360 6,764 960 160 20 155,28 1200 200 25 189,1

9-2705-050-00-01 2705 1 90x65x65 0,056 140 140 485x335x360 8,34 2800 2800 20 186,8 3500 3500 25 228,5

9-2705-075-00-01-03 2715 1 95x90x90 0,095 45 45 485x335x360 4,775 900 900 20 115,5 1125 1125 25 139,375

9-2705-110-00-01 2725 1 145x145x130 0,341 12 12 485x335x360 4,592 240 240 20 111,84 300 300 25 134,8

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary 
Dimensions

Abmessungen 
Pазмеры [mm]

Waga
Weight
Gewicht

Вес
[kg]

Materiał 
Material 

Stoff 
Материал

∅ A

9-2700-050-00-01-03 50 65 0,33 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-2700-075-00-01-03 75 71 0,63 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-2700-110-00-01-03 110 71 0,114 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-2705-050-00-01-03 50 80 0,56 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-2705-075-00-01-03 75 90 0,95 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-2705-110-00-01-03 110 123 0,341 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

Kołnierz EPDM     Rubber fl ange    Gummifl ansch     Флaнец резиновый

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры 

[mm]

Waga
Weight
Gewicht

Вес
[kg]

Materiał
Material

Stoff 
Материал∅ A B

9-2400-050-00-06-00 <110 83 205 0,285 EPDM / AL

9-2400-110-00-06-00 <160 105 257 0,415 EPDM / AL

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-2400-050-00-06-00 2400 - - - 100 - 485x335x360 29 2000 - 20 600 2500 - 25 745

9-2400-110-00-06-00 2410 - - - 50 - 485x335x360 21,25 1000 - 20 445 1250 - 25 551

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Systemy wietrzenia i nnapowietrzania / Veenting and aeration systems / Abwwasseranlaaage Lüst en und Belüst en / Системы приточно-вытяжной венттиляции

9-2705-110-00-01-039-2700-110-00-01-03

9-2400-050-00-06-00
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Kołnierz plastikowy     Collar for Venting pipe     Flachfl ansch zu Rohr     Плоский фланец на трубу 

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры 

[mm]

Waga
Weight
Gewicht

Вес
[kg]

Materiał
Material 

Stoff 
Материал

Kolor
Colours

Farbgebung
Цвет∅ 1 ∅ 2 A

9-3006-160-00-01-03 160 240 80 0,12
PP, polypropylene

Polypropylen, полипропилен
szary, brąz, grey, brown

grau, braun, cерый, коричневый

4-3006-110-00-01-03 110 177 62 0,06
PP, polypropylene

Polypropylen, полипропилен
szary, brąz, grey, brown

grau, braun, cерый, коричневый

4-3006-075-00-01-03 75 130 56 0,03
PP, polypropylene

Polypropylen, полипропилен
szary, brąz, grey, brown

grau, braun, cерый, коричневый

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-3006-160-00-01-03 3000K - - - 32 - 485x335x360 4,47 640 - 20 109,4 800 - 25 131,7

4-3006-110-00-01-03 3005K - - - 80 - 485x335x360 4,98 1600 - 20 119,6 2000 - 25 144,5

4-3006-075-00-01-03 3010K 180 485x335x360 5,72 3600 20 134,4 4500 - 163

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Systemy wietrzenia i napowietrzania / Venting and aeration systems / Abwasseranlage Lüst en und Belüst en / Системы приточно-вытяжной вентиляции

4-3006-110-00-01-03
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Listwy bateryjne     Special sink strip     Batterieleiste     Плaнкa бaтaрейная

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-2300-000-00-03-01 2300 50 225x155x155 3,53 400 8 485x335x360 28,2 8000 160 20 584 - - - -

9-4460-100-00-33-13 4476B/1 20 275x170x110 1,678 - - - - 4000 84 20 356 - - - -

9-4460-150-00-33-13 4476B/2 20 275x170x110 2,293 - - - - 4000 42 20 478 - - - -

9-4461-150-00-33-13 4476B/3 20 275x170x110 2,69 200 10 485x335x360 26,9 4000 50 20 558 - - - -

9-4470-080-12-33-13 4476C/3 20 275x170x110 3,974 200 10 485x335x360 39,7 4000 200 20 814 - - - -

9-4470-100-12-33-13 4476C/4 20 275x170x110 4,04 200 10 485x335x360 40,4 4000 200 20 825 - - - -

9-4470-100-11-33-13 4476C/5 20 275x170x110 5,348 200 10 485x335x360 53,5 4000 200 20 1090 - - - -

9-4470-150-11-33-13 4476C/6 20 275x170x110 5,91 200 10 485x335x360 59 4000 200 20 1200 - - - -

9-4470-150-12-33-13 4476C/7 20 275x170x110 4,712 200 10 485x335x360 47 4000 200 20 690 - - - -

9-4471-150-11-33-13 4476C/8 20 225x155x155 6,274 160 8 485x335x360 50,7 3200 160 20 1034 - - - -

9-4471-150-12-33-13 4476C/9 20 225x155x155 5,008 160 8 485x335x360 40 3200 160 20 820 - - - -

9-4470-150-13-33-13 4476A/10 10 225x155x155 2,75 80 8 485x335x360 22 1600 160 20 460 - - - -

9-4470-100-13-33-13 4476A/11 10 225x155x155 2,616 80 8 485x335x360 21 1600 160 20 440 - - - -

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры [mm]

Kolanko
Elbow
Winkel
Колено

prosta (P), odsadzona (O)
Flat (P), Embedded (O)
Flach (P), Abgesetzt (O)

Плоская (P), Пережатая(O)

Waga
Weight
Gewicht

Вес
[kg]

Materiał
Material 

Stoff 
МатериалA B C D E

9-2300-000-00-03-01 216 150 41-80 56 universal - P 0,06 ABS

9-4460-100-00-33-13 157 100 35 25 30-40 - P 0,08
Stal, Steel

Stahl, Сталь

9-4460-150-00-33-13 207 150 50 25 30-40 - P 0,11
Stal, Steel

Stahl, Сталь

9-4461-150-00-33-13 207 150 50 25 30-40 - O 0,13
Stal, Steel

Stahl, Сталь

9-4470-080-12-33-13 136 80 16 25 - 1/2”x15 P 0,19
stal, mosiądz, steel, brass

Stahl, Messing, Сталь, Латунь

9-4470-100-12-33-13 157 100 35 25 - 1/2”x15 P 0,2
stal, mosiądz, steel, brass

Stahl, Messing, Сталь, Латунь

9-4470-100-11-33-13 157 100 35 25 - 1/2”x1/2” O 0,261
stal, mosiądz, steel, brass

Stahl, Messing, Сталь, Латунь

9-4470-150-11-33-13 207 150 50 25 - 1/2”x1/2” P 0,29
stal, mosiądz, steel, brass

Stahl, Messing, Сталь, Латунь

9-4470-150-12-33-13 207 150 50 25 - 1/2”x15 P 0,23
stal, mosiądz, steel, brass

Stahl, Messing, Сталь, Латунь

9-4471-150-11-33-13 212 150 50 25 - 1/2”x1/2” O 0,3
stal, mosiądz, steel, brass

Stahl, Messing, Сталь, Латунь

9-4471-150-12-33-13 212 150 50 25 - 1/2”x15 O 0,244
stal, mosiądz, steel, brass

Stahl, Messing, Сталь, Латунь

9-4470-150-13-33-13 207 150 25 25 - 1/2”x20 P 0,27 stal, steel, Stahl, Сталь, pp-r

9-4470-100-13-33-13 157 100 25 25 - 1/2”x20 P 0,25 stal, steel, Stahl, Сталь, pp-r

Listwa bateryjna / Sink strip / Batterieleisten / Планка батарейная

9-4470-150-13-33-13

9-4470-150-11-33-13

9-2300-000-00-03-01

9-4471-150-12-33-13

9-4460-100-00-33-13
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Kolanko mosiężne     Brass elbow     Messingbogen    Колено латунное

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

8-4440-050-00-22-13 4478 1 - 0,06 - - - - - - - - - - - -

8-4440-015-00-22-13 4477 1 - 0,08 - - - - - - - - - - - -

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Kolanko
Elbow
Winkel
Колено

Waga
Weight
Gewicht

Вес
[kg]

Materiał
Material 

Stoff 
Материал

8-4440-050-00-22-13 1/2”x15 0,06 mosiądz, brass, Messing, Латунь

8-4440-015-00-22-13 1/2”x1/2” 0,08 mosiądz, brass, Messing, Латунь

Korek do prób szczelności     Plug for leak proof test     Baustopfen fur Dichtprobe     Пробкa для испытaния герметичности

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe, 
Individual packaging, Einzelverpackungen,

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, Bulk packaging,
Sammelverpackungen, Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m,
Palette 1,6 m, Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m,
Palette 2 m, Поддон 2 м

  

9-2120-050-00-01-05 2120 20 150x105x150 0,474 360 18 485x335x360 9 7200 360 20 200 9000 450 25 245

9-2120-075-00-01-05 2130 20 225x155x155 0,643 160 8 485x335x360 5,6 3200 160 20 132 4000 200 25 160

9-2135-050-00-01-05 2135 20 105x105x150 0,342 540 27 485x335x360 9,7 10800 540 20 214 13500 675 25 262,5

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, 
Dimensions,

Abmessungen,
Rазмеры [mm]

Kolor,
Colours,

Farbgebung,
Цвет

Materiał,
Material, 

Stoff ,
Материал

∅ A

9-2120-050-00-01-05 1/2” 80

czerwony/niebieski
red/blue
rot/blau

красный/ небеснуй

PP, polypropylene, 
Polypropylen, полипропилен

9-2120-075-00-01-05 3/4” 80

czerwony/niebieski
red/blue
rot/blau

красный/ небеснуй

PP, polypropylene, 
Polypropylen, полипропилен

9-2135-050-00-01-05 1/2” 55

czerwony/niebieski
red/blue
rot/blau

красный/ небеснуй

PP, polypropylene, 
Polypropylen, полипропилен

Listwa bateryjna / Sink strip / Batterieleisten / Планка батарейная

8-4440-015-00-22-13

9-2120-050-00-01-05/08
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KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary 
Dimensions

Abmessungen 
Pазмеры 

[mm]

Waga
Weight
Gewicht

Вес
[kg]

Materiał 
Material 

Stoff 
Материал

∅

8-3320-090-00-00-00 110 0,05 PP

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

8-3320-090-00-00-00 3370 - - - 50 - 485x335x360 2,9 1000 - 20 78 1250 - 25 92,5

Rozeta przyłącza WC     Flat manifold for level and straight-angle connetions     WC Anschlusstutzen     Плоский треф

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Przyłącza WC      Toilet connector with gaske     WC Anschlusstutzen     Колено переходное WC

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary 
Dimensions,

Abmessungen 
Pазмеры [mm]

Waga
Weight
Gewicht

Вес
[kg]

Kąt nachylenia
Gradient

Anschlussneigungswinkel
Угол наклона 

присоединения∅ A

8-3310-022-00-00-00 110 165 0,28 22

8-3310-045-00-00-00 110 200 0,31 45

8-3310-090-00-00-00 110 230 0,329 90

8-3310-050-00-00-00GR 110 230 0,4 90

8-3311-150-00-00-00 110 150 0,23 -

8-3311-250-00-00-00 110 250 0,28 -

8-3311-400-00-00-00 110 400 0,46 -

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

8-3310-022-00-00-00 3300 - - - 15 - 485x335x360 4,6 300 - 20 112 375 - 25 135

8-3310-045-00-00-00 3310 - - - 12 - 485x335x360 4,2 240 - 20 104 300 - 25 125

8-3310-090-00-00-00 3320 - - - 12 - 485x335x360 4,5 240 - 20 110 300 - 25 132,5

8-3310-050-00-00-00GR 3325/g - - - 10 - 485x335x360 4,5 200 - 20 110 250 - 25 132,5

8-3311-150-00-00-00 3330 - - - 20 - 485x335x360 5 400 - 20 120 500 - 25 145

8-3311-250-00-00-00 3340 - - - 12 - 485x335x360 3,9 240 - 20 98 300 - 25 117,5

8-3311-400-00-00-00 3350 - - - 8 - 485x335x360 4,2 160 - 20 104 200 - 25 125

Akcesoria WC / WC accessories / WC-Zubehöre / Аксессуары WC

8-3320-090-00-00-00

8-3310-050-00-00-00GR 8-3310-050-00-00-00 8-3311-250-00-00-00
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Redukcje/elementy gumowe     Rubber Adaptors/Components     Gummi – Nippel/Gummie Verbindung     Резиновые элементы/редукции

8-3350-000-00-06-01
Lejek górnopłuka
Funnel for connection of cistern pipe with pan
Hochspülkasten
Уплотнительная прокладка сливной трубы унитазного бочка

8-3360-000-00-06-01
Lejek dolnopłuka
Funnel for connection of cistern pipe with pan
Trichter des Tiefspülkastens
Уплотнительная прокладка сливной трубы унитазного бочка

8-3330-000-00-06-00
Uszczelka kompaktowa EKO
Gasket for close-coupled W.C.
Kompaktdichtung EKO
Уплотнительная прокладка для компактного унитаза ЕКО

8-3300-110-00-00-00
Redukcja
Adapter
Reduktionsstück
Редукция (переходник)

8-3302-032-25-00-00
Redukcja rury automatu
Adaptor for W.C. fl ush valve
Rohrreduktionsstück des Spülautomaten
Редукция (переходник) для трубы автоматической стиральной машины

8-3303-034-14-00-00
Redukcja pisuaru
Adaptor for urial
Pissoir- Reduktionsstück
Редукция (переходник) писуара

8-3300-050-40-06-01
Redukcja gumowa
Rubber Adaptor
Gummi – Nippel
Резиновые редукции

8-3300-032-25-06-01 32/25 23 0,011 guma, rubber, Gummi, Резиновые

8-3301-040-25-06-01 40/32/25 23 0,05 guma, rubber, Gummi, Резиновые

8-3300-050-25-06-01 50/25 21 0,02 guma, rubber, Gummi, Резиновые

8-3300-050-32-06-01 50/32 21 0,02 guma, rubber, Gummi, Резиновые

8-3300-050-40-06-01 50/40 21 0,02 guma, rubber, Gummi, Резиновые

8-3300-056-32-06-01 56/32 25 0,03 guma, rubber, Gummi, Резиновые

8-3300-056-40-06-01 56/40 25 0,02 guma, rubber, Gummi, Резиновые

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary 
Dimensions,
Abmessun-

gen Pазмеры 
[mm]

Wysokość
Height
Höhe

Высота
[mm]

Waga
Weight
Gewicht

Вес
[kg]

Materiał 
Material 

Stoff 
Материал

∅

8-3350-000-00-06-01 110/50 - 0,021 guma, rubber, Gummi, Резиновые

8-3360-000-00-06-01 110/50 - 0,026 guma, rubber, Gummi, Резиновые

8-3300-110-00-00-00 110/100 45 0,054 guma, rubber, Gummi, Резиновые

8-3330-000-00-06-00 - - 0,06 guma, rubber, Gummi, Резиновые

8-3302-032-25-00-00 32/25 29 0,01 guma, rubber, Gummi, Резиновые

8-3303-034-14-00-00 34/11 - 0,01 guma, rubber, Gummi, Резиновые

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

8-3350-000-00-06-01 3600 30 folia 3,254 120 - 485x335x360 26,5 2400 - 20 550,6 3000 - 25 683,3

8-3360-000-00-06-01 3610 30 folia 2,68 120 - 485x335x360 21,9 2400 - 20 458,8 3000 - 25 568,5

8-3300-110-00-00-00 3620 10 folia 0,534 140 14 485x335x360 8,2 2800 280 20 184 3500 350 25 225

8-3330-000-00-06-00 3650 10 folia 0,624 - - - - - - - - - - - -

8-3302-032-25-00-00 3670 30 folia 0,218 - - - - - - - - - - - -

8-3303-034-14-00-00 3675 30 folia 0,208 - - - - - - - - - - - -

8-3300-032-25-06-01 3680 30 folia 0,32 900 30 485x335x360 10,4 18000 600 20 228 22500 750 25 280

8-3301-040-25-06-01 3681/82 30 folia 0,65 900 30 485x335x360 23,5 18000 600 20 490 22500 750 25 607,5

8-3300-050-25-06-01 3683 30 folia 0,53 840 28 485x335x360 14,95 16800 560 20 310 21000 700 25 394

8-3300-050-32-06-01 3684 30 folia 0,54 840 28 485x335x360 15,15 16800 560 20 323 21000 700 25 399

8-3300-050-40-06-01 3685 30 folia 0,52 840 28 485x335x360 14,5 16800 560 20 310 21000 700 25 382

8-3300-056-32-06-01 3686 30 folia 0,75 840 28 485x335x360 23,6 16800 560 20 492 21000 700 25 610

8-3300-056-40-06-01 3687 30 folia 0,69 840 28 485x335x360 22,9 16800 560 20 478 21000 700 25 592,5

Akcesoria WC / WC accessories / WC-Zubehöre / Аксессуары WC

8-3350-000-00-06-01 8-3330-000-00-06-008-3300-110-00-00-00 8-3302-032-25-00-00 8-3300-050-40-06-01
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Zaślepka do rur kanalizacyjnych     Socket plug     Verschlussstopfen     Зaглушкa 

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-2800-050-00-01-03 2800 40 - - - 320 780x325x325 4,45 800 - 16 97 1000 - 20 116

9-2800-075-00-01-03 2810 40 - - - 160 780x325x325 2,05 80 - 16 50 100 - 20 57

9-2800-110-00-01-03 2820 20 - - - 80 485x335x360 3,2 2000 - 20 84 2500 - 25 100

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary 
Dimensions

Abmessungen 
Pазмеры [mm]

Waga
Weight
Gewicht

Вес
[kg]

Materiał 
Material 

Stoff 
Материал

∅

9-2800-050-00-01-03 50 0,02
PP, polypropylene

Polypropylen, полипропилен

9-2800-075-00-01-03 75 0,03
PP, polypropylene

Polypropylen, полипропилен

9-2800-110-00-01-03 110 0,05
PP, polypropylene

Polypropylen, полипропилен

Traper    Traper      Verbindungstück vom Stein - auf Kunstoff rohr      Траперы

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary 
Dimensions

Abmessungen 
Pазмеры 

[mm]

Waga
Weight
Gewicht

Вес
[kg]

Materiał 
Material 

Stoff 
Материал

∅

9-3100-050-00-01-03 50 0,12 PP/EPDM

9-3100-075-00-01-03 75 0,13 PP/EPDM

9-3100-110-00-01-03 110 0,24 PP/EPDM

9-3100-160-00-01-03 160 0,4 PP/EPDM

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-3100-050-00-01-03 3000T - - - 72 - 485x335x360 9,2 1440 - 20 204 1800 - 25 250

9-3100-075-00-01-03 3001T - - - 36 - 485x335x360 5,2 720 - 20 124 900 - 25 150

9-3100-110-00-01-03 3002T - - - 24 - 485x335x360 6,2 480 - 20 144 600 - 25 175

9-3100-160-00-01-03 3003T - - - 8 - 485x335x360 3,7 160 - 20 94 200 - 25 112,5

* • dostępne także / also available / Auch erreichbar / Мы предлагаем также - uszczelka trapera /Gasket for Trapers / Dichtung    
für Rohrverbinder von Gusseisenrohr mit Kunstoff rohr / Уплотнительная прокладка тапера

Kształtki kanalizacyjne / Sewage moulders  / Kanalisation Armaturen / Аксесcуары к водно - санитарным инсталяциям

9-2800-075-00-01-03

9-3100-110-00-01-03
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Redukcje     Pipe Adaptor     Rohrreduktion     Редукция

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary 
Dimensions,

Abmessungen 
Pазмеры [mm]

Waga
Weight
Gewicht

Вес
[kg]

Materiał 
Material 

Stoff 
Материал

Kolor
Colours

Farbgebung
Цвет

∅ 1 ∅ 2

4-3009-110-00-03-03 160 110 0,15 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-2711-050-32-01-03 50 32 0,02 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-2711-050-40-01-03 50 40 0,02 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

4-3005-050-00-01-03 110 50 0,091 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

4-3005-075-00-01-03 110 75 0,105 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

9-3008-160-00-03-03 160 110 0,416 ABS szary, brąz, grey, brown, grau, braun, cерый, коричневый

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

4-3009-110-00-03-03 3000RD - - - 24 - 485x335x360 4,06 480 - 20 101,2 600 - 25 121,5

9-2711-050-32-01-03 3001RD - - - 384 - 485x335x360 8,41 7680 - 20 188,2 9600 - 25 230

9-2711-050-40-01-03 3002RD - - - 384 - 485x335x360 8,95 7680 - 20 198,9 9600 - 25 243,7

4-3005-050-00-01-03 3003RD - - - 48 - 485x335x360 4,88 960 - 20 117,5 1200 - 25 141,9

4-3005-075-00-01-03 3004RD - - - 48 - 485x335x360 5,52 960 - 20 130,4 1200 - 25 158

9-3008-160-00-03-03 3005RD - - - - - - - - - - - - - - -

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Kształtki kanalizacyjne / Sewage moulders  / Kanalisation Armaturen / Аксесcуары к водно - санитарным инсталяциям

4-3005-075-00-01-03
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Technika zamocowań      Mounting system      Befestigungen Technik      Системы крепежа

Uchwyt pojedynczy serii A     Single holders     Einzelrohrklemme     Зaжимы одинaрные

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры [mm]

Materiał
Material 

Stoff 
Материал∅ A B C

9-9700-008-00-01-01 8 19 14 16 PP, polypropylene,Polypropylen, полипропилен

9-9700-010-00-01-01 10 21 12 16 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9700-012-00-01-01 12 19 49 16 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9700-015-00-01-01 15 27 23 15 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9700-018-00-01-01 18 33 25 16 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9700-022-00-01-01 22 39 30 16 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9700-028-00-01-01 28 50 38 16 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9700-035-00-01-01 35 55 47 16 PP, polypropylene, Polypropylen полипропилен

Uchwyty pojedynczy serii A dostępne także z / also available with/Auch erreichbar mit/мы предлагаем также вариант с:
•kołkiem rozporowym / Wall peg / Spreizstist  / Распорный штифт - 9-9701
•kołkiem szybkiego montażu / Quick mounting wall peg / Schnellmontagespreizstist  / Распорный штифт быстрого монтажа - 9-9702
•śrubą dwugwintową / Double threaded screw / Doppelmutterschraube / Болт двунарезная - 9-9703
•tuleją / Sleeve / Buchse / Втулка - 9-9704

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-9700-008-00-01-01 9826A8 100 105x105x150 0,22 2700 27 485x335x360 6,4 54000 540 20 820 67500 675 25 180

9-9700-010-00-01-01 9826A10 100 105x105x150 0,25 2700 27 485x335x360 7,3 54000 540 20 820 67500 675 25 202,5

9-9700-012-00-01-01 9826A12 100 105x105x150 0,33 2700 27 485x335x360 9,3 54000 540 20 820 67500 675 25 252,5

9-9700-015-00-01-01 9826A15 100 105x105x150 0,36 2700 27 485x335x360 10,2 54000 540 20 820 67500 675 25 275

9-9700-018-00-01-01 9826A18 100 105x105x150 0,46 2700 27 485x335x360 12,8 54000 540 20 820 67500 675 25 340

9-9700-022-00-01-01 9826A22 50 105x105x150 0,5 1350 27 485x335x360 13,9 27000 540 20 820 33750 675 25 367,5

9-9700-028-00-01-01 9826A28 50 150x105x150 0,5 900 18 485x335x360 9,4 18000 360 20 820 22500 450 25 255

9-9700-035-00-01-01 9826A35 25 105x105x150 0,36 675 27 485x335x360 10 13500 540 20 820 16875 675 25 270

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Uchwyt podwójny serii A     Dual holders    Doppelrohrklemme     Зaжимы двойные

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры [mm]

Materiał
Material 

Stoff 
Материал∅ A B C

9-9800-008-00-01-01 8 19 40 16 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9800-010-00-01-01 10 21 44 16 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9800-012-00-01-01 12 19 50 16 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9800-015-00-01-01 15 27 57 16 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9800-018-00-01-01 18 33 60 16 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9800-022-00-01-01 22 39 70 16 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9800-028-00-01-01 28 50 87 16 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9800-035-00-01-01 35 55 104 16 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

Uchwyty / Holders / Befestigungen / Зажимы

9-9700-008-00-01-01

9-9800-008-00-01-01
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Uchwyty podwójne serii A dostępne także z / also available with/Auch erreichbar mit / мы предлагаем также вариант с:
•kołkiem rozporowym / Wall peg / Spreizstist  / Распорный штифт - 9-9801
•kołkiem szybkiego montażu / Quick mounting wall peg / Schnellmontagespreizstist  / Распорный штифт быстрого монтажа - 9-9802
•śrubą dwugwintową / Double threaded screw / Doppelmutterschraube / Болт двунарезная - 9-9803
•tuleją / Sleeve / Buchse / Втулка - 9-9804

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-9800-008-00-01-01 9827A8 100 150x105x150 0,494 1800 18 485x335x360 9,4 36000 360 20 820 45000 450 25 254,8

9-9800-010-00-01-01 9827A10 100 150x105x150 0,716 1800 18 485x335x360 13,4 36000 360 20 820 45000 450 25 355

9-9800-012-00-01-01 9827A12 100 225x150x155 0,749 800 8 485x335x360 6,5 16000 160 20 820 20000 200 25 182,3

9-9800-015-00-01-01 9827A15 100 225x150x155 0,825 800 8 485x335x360 7,1 16000 160 20 820 20000 200 25 197,5

9-9800-018-00-01-01 9827A18 100 225x150x155 1,043 800 8 485x335x360 8,8 16000 160 20 820 20000 200 25 241,1

9-9800-022-00-01-01 9827A22 50 225x150x155 0,714 400 8 485x335x360 6,2 8000 160 20 820 10000 200 25 175,3

9-9800-028-00-01-01 9827A28 50 225x150x155 1,019 400 8 485x335x360 8,7 8000 160 20 820 10000 200 25 236,3

9-9800-035-00-01-01 9827A35 25 225x150x155 0,717 200 8 485x335x360 6,2 4000 160 20 820 5000 200 25 175,9

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Uchwyt pojedynczy serii F     Single holders     Einzelrohrklemme     Зaжимы одинaрные

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры [mm]

Materiał
Material 

Stoff 
Материал∅ A B C

9-9750-015-00-01-01 15-18 35 35 16 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9750-020-00-01-01 20-22 43 46 16 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9750-025-00-01-01 25-28 47 53 16 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9750-032-00-01-01 32-35 59 67 16 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

Uchwyty pojedyncze serii F dostępne także z /also available with/Auch erreichbar mit
/мы предлагаем также вариант с:
•kołkiem rozporowym / Wall peg / Spreizstist  / Распорный штифт - 9-9751

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-9750-015-00-01-01 9826F15-18 50 105x105x150 0,314 1350 27 485x335x360 9 27000 540 20 199,6 33750 675 25 244,5

9-9750-020-00-01-01 9826F20-22 50 150x105x150 0,447 900 18 485x335x360 8,5 18000 360 20 190,9 22500 450 25 233,7

9-9750-025-00-01-01 9826F25-28 50 225x155x155 0,558 400 8 485x335x360 5 8000 160 20 119,3 10000 200 25 144,1

9-9750-032-00-01-01 9826F32-35 50 225x155x155 0,726 400 8 485x335x360 6,3 8000 160 20 146,2 10000 200 25 177,7

Uchwyty / Holders / Befestigunngen // Зажимы

9-9750-015-00-01-01
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Uchwyt pojedynczy serii E     Universal single holders     Einzelrohrklemme     Зaжимы одинaрные

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры [mm]

Materiał
Material 

Stoff 
Материал∅ A B C

9-9740-015-00-01 15 31 40 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-015-86-01 15,86 31 40 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-016-00-01 16 31 40 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-018-00-01 18 35 42 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-020-00-01 20 38 46 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-021-30-01 21,3 38 46 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-022-00-01 22 38 46 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-022-22-01 22,22 38 46 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-025-00-01 25 44 50 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-026-70-01 26,7 44 50 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-028-00-01 28 46 53 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-028-56-01 28,56 46 53 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-032-00-01 32 46 53 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-033-40-01 33,4 53 60 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-034-91-01 34,91 53 60 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-035-00-01 35 53 60 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-040-00-01 40 62 70 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-041-26-01 41,26 62 70 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-042-00-01 42 62 70 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-042-15-01 42,15 62 70 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-048-25-01 48,25 70 80 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-050-00-01 50 70 80 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-053-96-01 53,96 77 86 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-054-00-01 54 77 86 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-060-35-01 60,35 87 96 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9740-063-00-01 63 87 96 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-9740-015-00-01 9826E15 50 105x105x150 0,292 1350 27 485x335x360 8,4 27000 540 20 187,7 33750 675 25 229,6

9-9740-015-86-01 9826E15,86 50 105x105x150 0,291 1350 27 485x335x360 8,4 27000 540 20 187,1 33750 675 25 228,9

9-9740-016-00-01 9826E16 50 105x105x150 0,3 1350 27 485x335x360 8,6 27000 540 20 192 33750 675 25 235

9-9740-018-00-01 9826E18 50 150x105x150 0,352 900 18 485x335x360 6,8 18000 360 20 156,7 22500 450 25 190,9

9-9740-020-00-01 9826E20 50 150x105x150 0,389 900 18 485x335x360 7,5 18000 360 20 170 22500 450 25 207,6

9-9740-021-30-01 9826E21,3 50 150x105x150 0,392 900 18 485x335x360 7,6 18000 360 20 171,1 22500 450 25 208,9

9-9740-022-00-01 9826E22 50 150x105x150 0,395 900 18 485x335x360 7,6 18000 360 20 172,2 22500 450 25 210,3

9-9740-022-22-01 9826E22,22 50 150x105x150 0,388 900 18 485x335x360 7,5 18000 360 20 169,7 22500 450 25 207,1

9-9740-025-00-01 9826E25 50 225x155x155 0,552 400 8 485x335x360 4,9 8000 160 20 118,3 10000 200 25 142,9

9-9740-026-70-01 9826E26,7 50 225x155x155 0,529 400 8 485x335x360 4,7 8000 160 20 114,6 10000 200 25 138,3

9-9740-028-00-01 9826E28 50 225x155x155 0,574 400 8 485x335x360 5,1 8000 160 20 121,8 10000 200 25 147,3

9-9740-028-56-01 9826E28,56 50 225x155x155 0,532 400 8 485x335x360 4,8 8000 160 20 115,1 10000 200 25 138,9

9-9740-032-00-01 9826E32 50 225x155x155 0,605 400 8 485x335x360 5,3 8000 160 20 126,8 10000 200 25 153,5

9-9740-033-40-01 9826E33,4 50 225x155x155 0,695 400 8 485x335x360 6,1 8000 160 20 141,2 10000 200 25 171,5

Uchwyty pojedyncze serii E dostępne także z/also available with/Auch erreichbar mit/мы предлагаем также вариант с:
•kołkiem rozporowym / Wall peg / Spreizstist  / Распорный штифт - 9-741
•kołkiem szybkiego montażu / Quick mounting wall peg / Schnellmontagespreizstist  / Распорный штифт быстрого монтажа - 9-742

Uchwyty / Holders / Befestigungen / Зажимы

9-9740-015-00-01-01
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KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-9740-033-40-01 9826E33,4 50 225x155x155 0,695 400 8 485x335x360 6,1 8000 160 20 141,2 10000 200 25 171,5

9-9740-034-91-01 9826E34,91 50 225x155x155 0,66 400 8 485x335x360 5,8 8000 160 20 135,6 10000 200 25 164,5

9-9740-035-00-01 9826E35 50 225x155x155 0,678 400 8 485x335x360 5,9 8000 160 20 138,5 10000 200 25 168,1

9-9740-040-00-01 9826E40 40 225x155x155 0,73 320 8 485x335x360 6,3 6400 160 20 146,8 8000 200 25 178,5

9-9740-041-26-01 9826E41,26 25 225x155x155 0,485 200 8 485x335x360 4,4 4000 160 20 107,6 5000 200 25 129,5

9-9740-042-00-01 9826E42 25 225x155x155 0,487 200 8 485x335x360 4,4 4000 160 20 107,9 5000 200 25 129,9

9-9740-042-15-01 9826E42,15 25 225x155x155 0,486 200 8 485x335x360 4,4 4000 160 20 107,8 5000 200 25 129,7

9-9740-048-25-01 9826E48,25 25 225x155x155 0,769 200 8 485x335x360 6,7 4000 160 20 153 5000 200 25 186,3

9-9740-050-00-01 9826E50 25 225x155x155 0,608 200 8 485x335x360 5,4 4000 160 20 127,3 5000 200 25 154,1

9-9740-053-96-01 9826E53,96 25 225x155x155 0,664 200 8 485x335x360 5,8 4000 160 20 136,2 5000 200 25 165,3

9-9740-054-00-01 9826E54 25 225x155x155 0,685 200 8 485x335x360 6 4000 160 20 139,6 5000 200 25 169,5

9-9740-060-35-01 9826E60,35 25 225x155x155 0,843 200 8 485x335x360 7,2 4000 160 20 164,9 5000 200 25 201,1

9-9740-063-00-01 9826E63 25 225x155x155 0,804 200 8 485x335x360 6,9 4000 160 20 158,6 5000 200 25 193,3

Uchwyt podwójny serii E     Universal dual holders     Doppelrohrklemme     Зaжимы двойные

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры [mm]

Materiał
Material 

Stoff 
Материал∅ A B C

9-9840-015-00-01 15 32 72 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9840-015-86-01 15,86 32 72 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9840-016-00-01 16 32 72 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9840-018-00-01 18 38 87 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9840-020-00-01 20 38 87 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9840-021-30-01 21,3 38 87 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9840-022-00-01 22 38 87 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9840-022-22-01 22,22 38 87 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9840-025-00-01 25 44 95 18 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-9840-015-00-01 9827E15 40 150x105x150 0,49 720 18 485x335x360 9,3 14400 360 20 206,4 18000 450 25 253

9-9840-015-86-01 9827E15,86 40 150x105x150 0,481 720 18 485x335x360 9,2 14400 360 20 203,2 18000 450 25 249

9-9840-016-00-01 9827E16 40 150x105x150 0,484 720 18 485x335x360 9,2 14400 360 20 204,2 18000 450 25 250,3

9-9840-018-00-01 9827E18 40 225x155x155 0,736 320 8 485x335x360 6,4 6400 160 20 147,8 8000 200 25 179,7

9-9840-020-00-01 9827E20 40 225x155x155 0,709 320 8 485x335x360 6,2 6400 160 20 143,4 8000 200 25 174,3

9-9840-021-30-01 9827E21,3 40 225x155x155 0,709 320 8 485x335x360 6,2 6400 160 20 143,4 8000 200 25 174,3

9-9840-022-00-01 9827E22 40 225x155x155 0,709 320 8 485x335x360 6,2 6400 160 20 143,4 8000 200 25 174,3

9-9840-022-22-01 9827E22,22 40 225x155x155 0,709 320 8 485x335x360 6,2 6400 160 20 143,4 8000 200 25 174,3

9-9840-025-00-01 9827E25 40 225x155x155 0,815 320 8 485x335x360 7 6400 160 20 160,4 8000 200 25 195,5

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Uchwyty podwójne serii E dostępne także z/also available with/Auch erreichbar mit
/мы предлагаем также вариант с:
•kołkiem rozporowym / Wall peg / Spreizstist  / Распорный штифт - 9-9841
•kołkiem szybkiego montażu / Quick mounting wall peg / Schnellmontagespreizstist  / Распорный штифт быстрого монтажа - 9-9842

Uchwyty / Holders / Befestigunngen // Зажимы

9-9840-015-00-01-01
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Uchwyt pojedynczy serii B     Single holders     Einzelrohrklemme     Зaжимы одинaрные

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры [mm]

Materiał
Material 

Stoff 
Материал∅ A B C

9-9710-032-00-01 32 55 62 18
PP, polypropylene

Polypropylen, полипропилен

9-9710-040-00-01 40 55 62 18
PP, polypropylene

Polypropylen полипропилен

9-9710-050-00-01 50 72 79 18
PP, polypropylene

Polypropylen, полипропилен

9-9710-075-00-01 75 100 105 18
PP, polypropylene

Polypropylen, полипропилен

9-9710-110-00-01 110 135 137 18
PP, polypropylene

Polypropylen, полипропилен

9-9710-160-00-01 160 192 205 18
PP, polypropylene

Polypropylen, полипропилен

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-9710-032-00-01 9826B32 40 225x155x155 0,639 320 8 485x335x360 5,6 6400 160 20 820 8000 200 25 160,3

9-9710-040-00-01 9826B40 40 225x155x155 0,841 320 8 485x335x360 7,2 6400 160 20 820 8000 200 25 200,7

9-9710-050-00-01 9826B50 40 225x155x155 0,762 320 8 485x335x360 6,6 6400 160 20 151,9 8000 200 25 184,9

9-9710-075-00-01 9826B75 40 320x230x166 1,605 160 4 485x335x360 6,9 3200 80 20 820 4000 100 25 193

9-9710-110-00-01 9826B110 30 320x230x166 1,483 120 4 485x335x360 6,4 2400 80 20 148,6 3000 100 25 180,8

9-9710-160-00-01 9826B160 40 410x310x200 3,817 - - - - - - - - - - - -

Uchwyty pojedyncze serii B dostępne także z/also available with/Auch erreichbar mit
/мы предлагаем также вариант с:
•dystansem / Distance / Distanzstück / Листанция - 9-9715
•kołkiem rozporowym / Wall peg / Spreizstist  / Распорный штифт - 9-9711
•kołkiem rozporowym i dystansem / Distance, Wall peg / Distanzstück, Spreizstist  / Листанция, Распорный штифт - 9-9716
•śrubą dwugwintową / Double threaded screw / Doppelmutterschraube / Болт двунарезная - 9-9713

Uchwyt pojedynczy serii D     Single holders     Einzelrohrklemme     Зaжимы одинaрные

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры [mm]

Mocowanie
Mountings

Befestigungen
Крепления

Materiał
Material 

Stoff 
Материал∅ A B C

9-9731-050-00-01-03 1/2” 33 50 14 5x60 fi  10 PP, polypropylene,Polypropylen, полипропилен

9-9731-075-00-01-03 3/4” 39 56 14 5x60 fi  11 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9731-100-00-01-03 1” 47 62 15 5x60 fi  12 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9731-200-00-01-03 2” 65 83 15 5x60 fi  13 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9731-110-00-01-03 110 129 155 19 6x60 fi 10 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9732-050-00-01-03 1/2” 33 50 14 M6x55 fi  10 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9732-075-00-01-03 3/4” 39 56 14 M6x55 fi  11 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9732-100-00-01-03 1” 47 62 15 M6x55 fi  12 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9732-200-00-01-03 1” 65 83 15 M6x55 fi  13 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-9732-110-00-01-03 110 129 155 19 M8x100 fi  12 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

Uchwyty / Holders / Befestigungen / Зажимы

9-9710-032-00-01-03

9-9732-102-00-01-03?
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Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-9731-050-00-01-03 9826DK1/2” 50 150x105x150 0,81 900 18 485x335x360 15,1 18000 360 20 321,6 22500 450 25 397

9-9731-075-00-01-03 9826DK3/4” 50 150x105x150 0,83 900 18 485x335x360 15,4 18000 360 20 327,4 22500 450 25 404,2

9-9731-100-00-01-03 9826DK1” 30 150x105x150 0,6 540 18 485x335x360 11,3 10800 360 20 245,6 13500 450 25 302,1

9-9731-200-00-01-03” 9826DK2” 20 150x105x150 0,45 360 18 485x335x360 8,5 7200 360 20 190,9 9000 450 25 233,7

9-9731-110-00-01-03 9826DK110 30 320x230x166 1,31 120 4 485x335x360 5,7 2400 80 20 134,5 3000 100 25 163,1

9-9732-050-00-01-03 9826DS1/2” 40 150x105x150 0,92 720 18 485x335x360 17,1 14400 360 20 361,6 18000 450 25 447

9-9732-075-00-01-03 9826DS3/4” 40 150x105x150 0,78 720 18 485x335x360 14,5 14400 360 20 310 18000 450 25 382,5

9-9732-100-00-01-03 9826DS1” 30 150x105x150 0,49 540 18 485x335x360 9,3 10800 360 20 206,8 13500 450 25 253,5

9-9732-200-00-01-03 9826DS2” 20 150x105x150 0,55 360 18 485x335x360 10,3 7200 360 20 226,6 9000 450 25 278,2

9-9732-110-00-01-03 9826DS110 30 320x230x166 2,04 120 4 485x335x360 8,6 2400 80 20 193 3000 100 25 236,2

Uchwyty jednoramienne     Single arm holders     Dübelhaken     Зaжим однорычaжный

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры [mm]

Materiał
Material 

Stoff 
Материал∅ A B C

9-1825-070-00-01-01 25 9 70 10 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-1825-070-00-02-01 25 9 70 10 nylon, nylon, Nylon, нейлон

9-1828-070-00-01-01 28 11 74 15 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-1828-070-00-02-01 28 11 74 15 nylon, nylon, Nylon, нейлон

9-1828-097-00-01-01 28 11 93 16 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-1828-097-00-02-01 28 11 93 16 nylon, nylon, Nylon, нейлон

9-1860-000-02-01-01 25 4x60 fi  6 13 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-1860-000-01-01-01 25 4x45 fi  8 13 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-1825-070-00-01-01 1840 200 225x155x155 0,672 1600 8 485x335x360 5,8 32000 160 20 136 40000 200 25 165

9-1825-070-00-02-01 1840 N 200 225x155x155 0,842 1600 8 485x335x360 7,2 32000 160 20 164 40000 200 25 200

9-1828-070-00-01-01 1850 200 225x155x155 1,194 1600 8 485x335x360 10 32000 160 20 220 40000 200 25 270

9-1828-070-00-02-01 1850 N 200 225x155x155 1,55 1600 8 485x335x360 12,9 32000 160 20 278 40000 200 25 342,5

9-1828-097-00-01-01 1851 200 225x155x155 1,397 1600 8 485x335x360 11,6 32000 160 20 252 40000 200 25 310

9-1828-097-00-02-01 1851 N 200 225x155x155 1,827 1600 8 485x335x360 15 32000 160 20 320 40000 200 25 395

9-1860-000-02-01-01 1860 200 225x155x155 1,604 1600 8 485x335x360 13,3 32000 160 20 286 40000 200 25 352,5

9-1860-000-01-01-01 1870 200 225x155x155 1,555 1600 8 485x335x360 12,9 32000 160 20 278 40000 200 25 342,5

Uchwyty / Holders / Befestigunngen // Зажимы

9-1828-070-00-01-01

9-1860-000-02-01-01

9-1860-000-01-01-01
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Uchwyty dwuramienne     Double arm holders     Doppeldübelhaken     Зaжим двурычaжный

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-1925-070-00-01-01 1940 200 225x155x155 0,838 1600 8 485x335x360 7,2 3200 160 20 164 40000 200 25 200

9-1925-070-00-02-01 1940 N 200 225x155x155 1,109 1600 8 485x335x360 9,4 3200 160 20 208 40000 200 25 255

9-1928-070-00-01-01 1950 200 320x230x166 1,621 800 4 485x335x360 7 16000 80 20 160 20000 100 25 175

9-1928-070-00-02-01 1950 N 200 320x230x166 2,05 800 4 485x335x360 8,7 16000 80 20 194 20000 100 25 237,5

9-1928-097-00-01-01 1951 200 320x230x166 2,034 800 4 485x335x360 8,6 16000 80 20 192 20000 100 25 235

9-1928-097-00-02-01 1951 N 200 320x230x166 2,537 80 4 485x335x360 10,6 16000 80 20 232 20000 100 25 285

9-1960-000-01-01-01 1960 150 320x230x166 1,338 1200 8 485x335x360 11,2 24000 160 20 244 30000 200 25 300

9-1960-000-02-01-01 1970 150 320x230x166 1,453 1200 8 485x335x360 12 24000 160 20 260 30000 200 25 320

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры [mm]

Materiał
Material 

Stoff 
Материал∅ A B C

9-1925-070-00-01-01 25 9 70 10 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-1925-070-00-02-01 25 9 70 10 nylon, nylon, Nylon, нейлон

9-1928-070-00-01-01 28 11 74 15 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-1928-070-00-02-01 28 11 74 15 nylon, nylon, Nylon, нейлон

9-1928-097-00-01-01 28 11 93 16 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-1928-097-00-02-01 28 11 93 16 nylon, nylon, Nylon, нейлон

9-1960-000-01-01-01 25 4x60 fi  6 13 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

9-1960-000-02-01-01 25 4x65 fi  8 13 PP, polypropylene, Polypropylen, полипропилен

Uchwyty metalowe     Metal holders     Rohrhalter mit Stockschraube     Металл. зажим

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры 

[mm]

Materiał
Material 

Stoff 
Материал∅

8-2520-011-81-00-12 1/4” stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

8-2520-015-81-00-12 3/8” stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

8-2520-021-81-00-12 1/2” stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

8-2520-026-81-00-12 3/4” stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

8-2520-032-82-00-12 1” stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

8-2520-040-82-00-12 1 1/4” stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

8-2520-048-82-00-12 1 1/2” stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

8-2520-057-82-00-12 2” stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

8-2500-015-81-00-12 3/8” stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

8-2500-021-81-00-12 1/2” stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

8-2500-026-81-00-12 3/4” stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

8-2500-040-82-00-12 1” stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

Uchwyty / Holders / Befestigungen / Зажимы

9-1932-070-00-01-01

9-1960-000-01-01-01

9-1960-000-02-01-01

8-2520-015-81-00-12 8-2500-015-00-00-12
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Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

8-2520-011-81-00-12 25101S 100 195x185x145 4,95 - - - - 16000 160 - 792 - - - -

8-2520-015-81-00-12 25102S 100 190x185x150 5,1 - - - - 16000 160 - 816 - - - -

8-2520-021-81-00-12 25103S 100 295x185x150 5,55 - - - - 16000 160 - 888 - - - -

8-2520-026-81-00-12 25104S 100 360x209x160 6,1 - - - - 16000 160 - 976 - - - -

8-2520-032-82-00-12 25105S 100 360x210x155 6,7 - - - - 10800 108 - 723,6 - - - -

8-2520-040-82-00-12 25106S 50 300x180x180 4,05 - - - - 8000 160 - 648 - - - -

8-2520-048-82-00-12 25107S 50 360x209x199 4,45 - - - - 5400 108 - 480,6 - - - -

8-2520-057-82-00-12 25010S 50 370x210x170 4,9 - - - - 5400 108 - 529,2 - - - -

8-2500-015-81-00-12 25002S 100 210x320x160 7,3 - - - - 112000 112 - 837,6 - - - -

8-2500-021-81-00-12 25003S 100 210x320x160 7,6 - - - - 112000 112 - 871,2 - - - -

8-2500-026-81-00-12 25004S 100 210x320x160 8,15 - - - - 7700 77 - 647,6 - - - -

8-2500-032-82-00-12 25005S 100 220x350x160 9,2 - - - - 8400 84 - 792,8 - - - -

8-2500-040-82-00-12 25006S 50 180x320x160 5,2 - - - - 4350 87 - 472,4 - - - -

8-2500-050-82-00-12 25008S 50 180x320x160 5,6 - - - - 4350 87 - 507,7 - - - -

8-2500-057-82-00-12 25010S 50 220x370x160 8,4 - - - - 5000 100 - 660 - - - -

8-2500-074-83-00-12 25013S 25 210x230x160 4,6 - - - - 1750 70 - 342 - - - -

8-2500-108-85-00-12 25016S 25 280x280x160 5,8 - - - - 1750 71 - 431,8 - - - -

8-2500-159-85-00-12 25022S 20 320x420x210 9,8 - - - - 800 40 - 412 - - - -

8-2530-015-81-00-12 25202 S 100 410x310x200 - - - - - - - - - - - - -

8-2530-020-81-00-12 25203 S 100 410x310x200 - - - - - - - - - - - - -

8-2530-026-81-00-12 25204 S 100 410x310x200 - - - - - - - - - - - - -

8-2530-032-81-00-12 25205 S 100 410x310x200 - - - - - - - - - - - - -

Uchwyty dostępne także z /also available with/Auch erreichbar mit/мы предлагаем также вариант с:
•śrubą dwugwintową / Double threaded screw / Doppelmutterschraube / Болт двунарезная

8-2500-040-82-00-12 1 1/4” stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

8-2500-050-82-00-12 1 1/2” stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

8-2500-057-82-00-12 2” stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

8-2500-074-83-00-12 2 1/2” stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

8-2500-108-85-00-12 4” stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

8-2500-159-85-00-12 6” stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры 

[mm]

Mocowanie
Mountings

Befestigungen
Крепления

Materiał
Material 

Stoff 
Материал∅

8-2530-015-81-00-12 3/8” M8x80 stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

8-2530-020-81-00-12 1/2” M8x80 stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

8-2530-026-81-00-12 3/4” M8x80 stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

8-2530-032-81-00-12 1” M8x80 stal, steel, Stahl, Сталь, EPDM

Uchwyty / Holders / Befestigunngen // Зажимы

8-2530-015-81-00-12



54

Technika zamocowań      Mounting system      Befestigungen Technik      Системы крепежа
Pozostałe zamocowania / Other fi ttings / übrige Befestigungen / Остальные крепления

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-3208-100-00-01-01 2610 20 320x230x166 0,52 360 18 485x335x360 2,58 1600 80 20 71,6 2000 100 25 84,5

9-3208-100-57-01-01 2611 20 320x230x166 0,82 80 4 485x335x360 3,78 1600 80 20 95,6 2000 100 25 114,5

9-3208-120-00-01-01 2612 20 320x230x166 0,52 80 4 485x335x360 2,58 1600 80 20 71,6 2000 100 25 84,5

9-3208-120-57-01-01 2613 20 320x230x166 0,82 80 4 485x335x360 3,78 1600 80 20 95,6 2000 100 25 114,5

9-3210-140-57-01-01 2615 20 320x230x166 0,8 80 4 485x335x360 3,7 1600 80 20 94 2000 100 25 112,5

9-3220-000-57-01-01 2620 20 150x105x105 0,1 540 27 485x335x360 12,3 7200 360 20 66 9000 450 25 77,5

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-9530-022-00-02-01 9822 22 - - - 100 - 410x310x200 9,5 4000 - 40 400 6000 - 60 590

9-9530-025-00-02-01 9822 25 - - - 100 - 410x310x200 9,5 4000 - 40 400 6000 - 60 590

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, 
Pазмеры [mm]

Waga
Weight
Gewicht

Вес
[kg]

Materiał
Material 

Stoff 
МатериалA B C

9-9530-022-00-02-01 91 22 33 0,089 nylon, nylon, Nylon, нейлон

9-9530-025-00-02-01 91 25 33 0,089 nylon, nylon, Nylon, нейлон

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Przeznaczenie
purpose

Bestimmung
для

Mocowanie
Mountings

Befestigungen
Крепления

9-3208-100-00-01-01

ceramika sanitarna
Sanitary ceramics
Sanitäre Keramik

санитарная керамика

M8x100

9-3208-100-57-01-01

ceramika sanitarna
Sanitary ceramics
Sanitäre Keramik

санитарная керамика

M8x100

9-3208-120-00-01-01

ceramika sanitarna
Sanitary ceramics
Sanitäre Keramik

санитарная керамика

M8x120

9-3208-120-57-01-01

ceramika sanitarna
Sanitary ceramics
Sanitäre Keramik

санитарная керамика

M8x120

9-3210-140-57-01-01

ceramika sanitarna
Sanitary ceramics
Sanitäre Keramik

санитарная керамика

M10x140

9-3220-000-57-01-01 WC M6x80

Mocowanie ceramiki sanitarnej     Ceramics fi xing     Waschtischbefestigung     Крепления для санитарного оборудования

Uchwyt do grzejników drabinkowych     White hanger for heated towel rails     Weisser Bügel     крепление  радиатора для ванной комнаты

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

9-3208-100-00-01-01 9-3208-100-57-01-01 9-3220-000-57-01-01

9-9530-022-00-02-01
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Tecchnika zamoocowań      Moounting system      Befestigungen Technik      Системыы кррепежа
Pozostałe zamocowania / Other fi ttings / übrige Befestigungen / Остальнные ккрепления

Dane logistyczne, Packaging, Verpackung, Упаковка

KOD 
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

STARY KOD
OLD CODE
ALTE CODE
СТАРЫЙ КОД

Opakowanie jednostkowe,
Individual packaging, Einzelverpackungen

Упаковка единичная

Opakowanie zbiorcze, 
Bulk packaging, Sammelverpackungen

Упаковка общая

Paleta 1,6 m, Pallet 1,6 m
Palette 1,6 m
Поддон 1,6 м

Paleta 2 m, Pallet 2 m
Palette 2 m
Поддон 2 м

  

9-9502-066-21-20-00 9824 Uk - 225x155x155 3,254 120 8 485x335x360 26,5 2400 160 20 550,6 3000 200 25 683,3

9-9502-066-00-20-00 9824 UKB - 225x155x155 2,68 120 8 485x335x360 21,9 2400 160 20 458,8 3000 200 25 568,5

9-9503-066-21-20-00 9824 UK/3 - 225x155x155 3,996 120 8 485x335x360 32,5 2400 160 20 669,4 3000 200 25 831,7

9-9502-082-21-20-00 9825 UK - 225x155x155 - 120 8 485x335x360 - 2400 160 20 - 3000 200 25 -

9-9502-082-00-20-00 9825 UKB - 225x155x155 - 120 8 485x335x360 - 2400 160 20 - 3000 200 25 -

9-9503-082-21-20-00 9825 UK/3 - 225x155x155 3,424 120 8 485x335x360 27,9 2400 160 20 577,8 3000 250 25 717,3

Uchwyt grzejników     Heater hangers     Heizkorperbügel     Крепление для стального радиатора

Dane techniczne, Specifi cations, Technische Daten, Спецификации

KOD
CODE
PRODUKT CODE
КОД ПРОДУКТА

Wymiary, Dimensions,
Abmessungen, Pазмеры 

[mm]

Zaślepka i odpowietrznik
Air escape and plug

Entlüst er und Verschlusse-
lement

Воздухоотводчик и заглушка

Liczba wieszaków
Number of handles

Halteranzahl
Кол-во захватов

Materiał 
Material 

Stoff 
МатериалA B C D

9-9502-066-21-20-00 66 47 2 42 ok 2
Stal, Steel

Stahl, Сталь

9-9502-066-00-20-00 66 47 2 42 - 2
Stal, Steel

Stahl, Сталь

9-9503-066-21-20-00 66 47 2 42 ok 3
Stal, Steel

Stahl, Сталь

9-9502-082-21-20-00 82 50 2,5 40,7 ok 2
Stal, Steel

Stahl, Сталь

9-9502-082-00-20-00 82 50 2,5 40,7 - 2
Stal, Steel

Stahl, Сталь

9-9503-082-21-20-00 82 50 2,5 40,7 ok 3
Stal, Steel

Stahl, Сталь

9-9502-066-21-20-00
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Notatki     Notes      Notizen      Заметки



Objaśnienia do ikon - Legend - Bildererklärung - Обозначения

- ilość w opakowaniu jednostkowym/Quantity in a individual box/Stückzahl in der Einzelnverpackung/Количество штук в единичной упаковке

- ilość w opakowaniu zbiorczym/Quantity in a bulk box/Stückzahl in der Gesamtverpackung/Количество штук в групповой упаковке

- ilość sztuk na palecie 1.6m/Quantity per pallet/Stückzahl auf der Palette/Количество на паллете ( шт.)

- ilość sztuk na palecie 2m/Quantity per pallet/Stückzahl auf der Palette/Количество на паллете ( шт.)

- ilość opakowań jednostkowych na palecie/Quantity of individual boxes per pallet/Zahl der Einzelnverpackungen auf der Palette/Количество единичных упаковок на паллете

- ilość opakowań zbiorczych na palecie/Quantity of bulk boxes per pallet/Zahl der Gesamtverpackungen auf der Palette/Количество групповых упаковок на паллете

- ilość opakowań jednostkowych w opakowaniu zbiorczym/Quantity of individual boxes per bulk box/Zahl der Einzelnverpackungen in der Gesamtverpackung/Количество маленьких коробок в общей упаковке

- rozmiary opakowania zbiorczego/Dimensions of a bulk box/Größe der Gesamtverpackun /Pазмер групповой упаковки

- rozmiary opakowania jednostkowego/Dimensions of a individual box/Größe der Einzelnverpackung/Pазмер единичной упаковки

- waga (kg)/Weight/Gewicht/Bec



Technika grzewcza     Heating system      Heizung Technik      Компоненты для обогрева
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